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SECIIRTARIAR iw EcrADO

Ministerio da Justiça e Negocios Interiores —Ex-
pedb,nte tia Dire . toria da Justiça— Policia do
DIA,ricto	 deral.

blinist.rio da Fazenda — Titulos e portnrias
— Exp‘diante da Directoria do ExpeIlent ., do
Tbesouro Federal—Expeliente da Superinten-
dem:ia de Seguros Terrestres e Nlaritimos —
Recebedoria da Capital Federal.

Minieterio da Marinha — Portarias.
Ministerio da Queria — Requerimentos despat

cliadOS.	 •
Ministerio da Industria, Viação e Obras Pu-

blicas — Requerimonlos liespachados da Dire-
ctoria Geral da C,	 — Portarias é

, expediente das Directorias Geraes da Industria
e de Obras o 'Viação — Directoria Geral dos
Correios.

SECÇÃO JGDICIARTA —• Expediente do procurador
geral da Republica — S .masão da Camara Civil
da CUrto de Appellação.

Nt Tie I

MARCAS REOISTR.A.MA6.

it£DIDAS PUBLII : As — Rendimentos da Recebedoria
da Capital Feder,t1 c da Recebedoria de Minas
Geraes.

EDITA118 ff Avisos.
ANNUNOI.S.

do regulamento anexo ao decreto n. 3.504,
de 22 _e janeiro do 19:10, por estar sujeito á
revalidação do sol lo o doeu men to que o ac , •m-
panh ‘, o roquei'iintnt clii q .e o maj a, da
guarda naci nal Fr;tuci,c Jo ti da Silva Si-
mões .vede refo,ano, no posto do tenente-
coronel.

Requerindc»tos despach.ados

Major Francise JosIS da Silva Siniões..-
O reque.r'rnento foi ,nunattido ao c-llector
das rendas l'odera'-'s na comarca de Mocóca,
no Estado de S. Paulo, por estar sujeito á

silo o documento. junto ao
renrido requerimento. •

Antonto..-furtado. de Sá,- Freire, Antonio
Jos(5 Car os Játikr,' Clarindo do Almeida
.1,013,,,, Hen:nein° Augusto Siares de,
Edinundh Teixoira. dois Santos,. Luiz Furtado
de Sá • Freire, Octavio -de Sonza Maura o
Carlos Aotonio de Souza,' ofilciaes da cruarda.
naci .ai da comarca de 1,ertuis.sú, tio .Estado
(1'. Rio do' Jaseiro, pedindo a expedição do
24 via da; res jsetivaS patentes„ que se ex-
traviararn.—Req II(1frRILI certidão, querendn,
visto não ser possivel passar	 via de pa-
tentes.

rP.

co
t=1

MAPPA DO MOVIMENTO DAS PRISÕES NA CASA DE conhecçÃo No MEZ DE A BRI L DE 1902

SECRETARIAS DE ESTADO

Nlinistorio da Justiça o Negocios
interiores

Expediente de 5 de maio de 1902

DIRECTORIA DA JUSTIÇA

Decla”ou-ge ao coronel Joaquim Antonio do
Souza, Castro, na comarca d3 Iguap3, no Es-
tado de 5. Pauto, quo, na conformidade do
disposto nos arts, 0', da lei n. 560, do 31 de
dozandiro de 1898, o 10 da de n. 741. do 26 do
dezembro do 1900, o solto das patentes dos
()Moines da guarda nacional é pago, me-
diante guia, antes da expedição dos respe-
ctivos tituloS, e dentro dos prazos do quo
tratam as mesmas leis, contados da data da
publicação dos actos no Dàzrio Officio! .

, -1Z.ometteratn -se:
• Ao general cominandan o supoodor
guarda nacional desta Capitnl. p‘ra, os fins
convenientes, as patentes, devidaoneu te moa-
tilla,das, dos ofilciaes João Pedro,do Souza e
Francisco Joaquim Machado ; 	 •

Ao coronel cominawlanto superior da.
guarda nacional no Estaolo do Rio de Janeiro
a patente do capitão Eolippo Bretz.

Passaram do mez ante 'ior 	
Entraram durante o mez 	

	

Por corr-dusao de pena- 	
Por ralleeimen to .

Ficwaiu existindo. 	

linislcirio da Fazenda
Por titulos do 10 do corrente, foram no-

meados:
Raul Bello Pimeatel Barbosa para o lugar

de collector das rendas l'oderaes em S. Jcis
de Alem Parallybd, no Estado do Minas
Ge raes;.

Leovigiblo Gonçalves Mnriey .para o de
C.:ser i v5,, da cont . e orla das Relid:ts IN-)416rac..;.

7127

1

9

De ival tempo, ao ai o:cripttnario da.
Recebedoria . da Capital Federal RodolVio
Josii Iloariques;

De 45 dias, em pr3rop.ção, percebendo
melado da diaria, ao escrevente da Im-
prensa Nacional Julio Atidrada Pinhulto do
Carvalho.

Rectifia.a)

Por titulos de 5 de abril proxámo findo,
foro. n riflo do p1 a a Collectoria das Ron-
das Mil •vaes e Li nu ;I L .,), doei 1 de Goid.

rir 11	 no Estado de POPIII/R1-
1.11100

Collector, Antonio Ovidlo de Souza Ra-
mos; escrivão, Antoniofrancisco de Paula.

, -

4

6

6

o

Expediente de 6 do maio do 1 002	 eu Caxia ;. Pl z vido do Maranhão.
, rorbt,Has ‘ 1.1, iiii-)sula d'i,ta. foram

mf t:: 'rt• r.:::, 1).	 )	 cã:: • .1 . •1 -	 e. - t. .ii d s t e .nr,..„s e q. 111 Venci -

	

,	 ii:	 •:.:. ,:t, I' •:..	 . ,; ', i 1,	 o,t •,:t. t,rat.t,,i1 Ia , de

dera s na comarca de Muctica, no Estado do
Reditsi.i.!ii-ms iço	 •0,13,...:. !. 	 ili., IZ ;41 , i,14 , 1.- 	,-.'•- 1 ..i...ct e ou .0(30.1 ter',

De dons 'nozes, ao chefe de • secção da
S. Paulo, para os fins de que trata o art.40 Alfandoga do Ceará Jose Liberato Barroso;
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Directoria . do. Expediente do Theouro
Feda-mi

I=EDIENTE DO SR. MINISTRO

Dia 12 de maio de 1902

Sr. Ministro da Industria, Viação o Obras
Publicas:

N. 73 — Em resposta ao aviso n. 127, de
31 do outubro de 1901, em que esse Minis-
todo pede que informo o motivo por que
alguns dos pagamentos constantes da rela-
ção que o acompanhou, e que ora devolvo,
foram feitos a A. Fiorita. & Comp., no pe-
riodo de 1891 a março do 1892, ao cambio de.
24 d., o outros ás taxas variaveis do dia do
recebimento, cabe-me declarar-vos qua
aquelles pagamentos foram realizados ao
cambio de 24 d. por 1$, de accordo com as
requisições desse mesmo Ministerio, não
podendo o IThesouro saber qual a taxa cam-
bial a que abram sujeitos os das importam-
cias de 1.0:511$550. •44:914$000. 30:075$8
344$820, 46$6U0, 21$189, 165$649 o 662$090,
effectuados, segundo se vê,da alludida re-
lação, nos dias 3 o 17 do agosto, 1 1 do de-
zembro d.o 1891 e 15 do maio de 1892, por
não constarem dos documentos enviados pelo
Tribunal de Contas e não exiaUrem outros
elementos conducentes a esse fim.

N. 74--Cotninunico-vqs, para os °devidos
effeitos, que esta Miniatorio, baseando-se no
disposto no art. 32 da lói -n. 746, do 29 do
dezembro do 1900, revigorado em igual ar-
tigo da do n. 831. do 30 do dezembro do
1901, resolveu permittir que sejam conce-
didos á Repartição Gesal dos Telegraphos,
conforme solicita.es em aviso ri . 1.006, do 3
do abril proximo findo, os creditos constan-
tes da demonstração que o acompanhou,
afim do serem applicados ás dospezas do
material da verba 4a do Ministerio a vosso
cargo.

N. 75-sCommunico-vos, para os devidos
fins, que esto Ministerio, á vista do que do-
claroa o vosso antecessor em aviso n. 379,
do 23(10 novembro do anuo proximo p Iss ido,
providenciou, por despacho do 17 do feve-
reiro findo, para que sei mi concedidos ao
engenheiro . 11scal das Obras do Porto do
Maranhão não só passagens de ida e volta
da capital doso Estado atO, a do Paia, afila
de po ler alli organizar o orçamento das
obras do reparação da respectiva allandega,
como tambnin a nucessaria ajuda de custo.

N. 76—Communico-vos, para os devidos
fins, que esto Ministerio, á vista do que do-
olarou o vosso antecessor em aviso n. 6, do
6 do janeiro proximo findo, ji providenciou
para que sejam concedidas ao engenheiro
fiscal das obras do porto da Balda, não só
passagens do ida e volta da capital do dito
Estado ata a do de Sergipe, afim de ali .or-
ganizar o orçamento dos concortos de quo
carecem a ponto o o caos da rafaridi alfan-
dega, como tambem a necessaria ajudo, do
custo. •

—Sr. Ministro da Guerra:
N. 4 :Tendo.se verificado do processo

encaminhado com o officio da Delegacia Fis••
cal no Rio Grandé do Norte n. 14, do 12 do
março ul ti mo e relativo á habilitação para a
pereci) o de meio-soldo e montepio pre-
tendidos por D. Joanna Baptista de Santa
Anna Mello, viuva do fenento- coronel refor-
mado do exercito Manoel Alexandre Pessoa
de Mello, que a certidão da is3spectiva de.
°lança° deliordeiros esta assignada pelo
auditor de guerra do 20 districto militar e
pelo escrivão, peço vos digneis de providen-
ciar para que, de ora em diante, to.es do-
cumento contenham apenas a assignatura,
dos . au litores, respeitados assim' o § 10 das
instrucções adoptadas polo decreto n. 785,
de 1 de abril de 1892 - e o rogulainonto ap-
provado peio decreto n. 3 .934, de e? do
janeiro de 1900.

N. 42—Attendendo á solicitação constante
de vosso aviso n. 188. de 12t1 março ulti-
mo, inclusas vos reanetto as facttras de for.
nosi nento de '.00 metro ,: eie cabo de 19 fios
para luz ele tele i, f-i:(o á Casa da Moeda,
em dezembro de 1893, pela firma Léon
!tolde & Comp. por conta desso Ministerio.

— Sr. Prefeito do District° Foderal
N. 9—Havendo esto Ministerio•approvado
concessao feita p ir essa Prefeitura, do

aforamento do terreno do accrescidos ao do
marinhas na Praia do Copacabana, reque-
rido por D. Maria Joaquina da Costa Bo-
telho de Magalhães, incluso vos restitu,
papeis encaminhados cena o vosso officio
n. 30, de 21 de junho do anuo passado i com
excepção da planta do mesmo terreno, que
fict archivada na secção dos proprios nacio-
naes ;

— Sr. presidente do Tribunal de Contas:
N. 17—Communico-vos, para os fins con-

venientes, que este Ministerio, por despacho
do 29 de abril proximo findo, • resolveu, á
vista do disposto no art. 32 da lei rr. 746,
de 29 do dezembro de 1900, revigorado em
igual artigo da de n. 831, de 30 do dezembro
do 1901, pormittir que sejam concedidos á
Repartição Gora dos Telegraphos os creditos
constantes da inclusa Cópia da ralação en-
viada polo áfinisterio da Industrio., Viação o
Obras Publicas em aviso n. 1.0 16. de 3 do
primeiro dos citados mezes, afim do serem.
'ffoctuadas por avena repartiçã ) as das-
pizas de material, da verba 4 .• do mesmo
Ministerio e vig,ento orçamento.

— Sr. director da Estrada de Ferro Coa-
trai do Brazil

N. 13—Attendendo ao que requereu o
collector das Rendas Federaes em S. João
Marcos, Matiguara,siba o Rio Claro, no Es-
tado' do Rio de Janeiro, José Maria Dantas,
peço-vos providencieis para que, mensal-
mente, seja concedido ao mesmo colector
um passe de ida e 'volta em l a classe ontee
as ostaiies da Barra do Pirahy e Cent91,
deJsa estrada.

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

Sr. inspector da Alfandega do Rio do Ja-
neiro:

N. 118—Communico-vos. para os fins con-
Venientes, que o Sr. Ministro, attendendo
que requereu a Socidié Anonyme des Mines de
Manganèse, de Ouro Preto, resolveu, por des-
pacho do 8 do corrente, autora/ar-vos a por-
niittir, nus tomos do § 36 do art. com-
binado com a ultima parte do art. 5 . das
Disposições Preliminares da Tarifa, o despa-
cho, livro de disoitos, do material cons ante
da inclusa relaçãt, exigindo, porém, previa-
mente a declaração do peso do mesmo e es-
pecificação dos machinismos incluidos na dita
relação, do acordo com o paragrapho unico
do art. 4° d ts citadas disposições.

— Sr. inspector da Caixa de Amortização:
N. 31 — Communico-vos, para os devidos

fins, que, nesta data, é a Imprensa Nacional
autorizada a fornecer a essa repartição, de
accordo com Os 'modelos que acompanharam
o vosso officio n. 79. do 10 do mez proxime
lindo, o na iluantidad,) nello pedida, os livros
de que nocossitaus para a nova escripturação
a fazer com a uniformização dos titules da di-
vida publica interna, do que trata o decreto
n. 4.330, de 28 dis ¡moiro do corrente anuo.
visto ter o Sr. Ministro, por despacho do 30
do dito mez, approvado os referidos modelos
o determinado o fornecimento dos respe-
ctivos livros, os quaes, segundo se reuna-
mondou ao director dai/o:Alo estabeleci-
mento, dovorão ser cuidadonmentis prepa-
rado, escalhando essa repartição a quali-
dade do papel a ompsog,ar.

—Sr. director geral da Imprensa Na-

	

cional:	 •
•N. 2.5—Erii obediencia aio despacho do Sr.

Nlinistro, do 30 do abril proximo findo, ex-
arado no officio da Caixa do Amortização
n. 79. do 19. do 111031TIO mez, peço-vos provi-
dencieis para que sejam fornecidos, do accor-
d.o com os modelos juntos, os livres de que
necessita a mesma repartição para a nova
oscripturação exigida pela uniformização dos
titules da divida publica interna, de que
trata o decreto n. 4.330, de 23 do janeiro
do corrente anuo, livros esses que .deverão
ser cuidadósamente preparados, escolhendo
aquella repartição a qualidade do papel a
empregar, a saber:

Modelo n. 1, 100 livros do 200 folhas.
20 de 200 folhas para as

	

.	

apolices do 1:000$000.
1 de 200 folhas para as

da 500$000.
1 do 200 folhas para as

• do 200$000.
Idem n. 4, 1 'de 200 folhas.
Outrosim, peço-vos que remettaos com ar-

gencia um orçamento das dospezas com
osso trabalho.

—Sr. presidente do Tribunal do Contas:'
N. 21—De ordem do Sr. Ministro, incluso

vos envio, para os fins convenientes, o pro-
cesso relativo á ti inça prestada por Jarbas
Lucilo do Figueiredo Lima em lávor do col-
lector das rendas foderams na Parahyba do
Sul, Estado do Riu do Janeiro, Joaquim Alves
do Souza, o representada por duas apolices
da divida, publica, nominativas, urna do
valor do 1:004 o n. 222.031 o outra do de
500$ e n. 2.304.

N. 22 — Do ordem do Sr. Ministro junto
vos remotto, para 03 devidos fins, o processo
relativo a fiança prestada polo collector das
rendas federaes no municipio do Santa The-
reza do Valença, Estado Rio de Janeiro,
Joaquim Ribeiro do Vai o constituida pela
a,policó da divida priblica n. 259.598, do sua
propriedade e do valor nominal de 1:004000.

—Sr. suporintonden to de Seguros Ter-
rastros e Maritimos

N. 71 — Em resposta ao vosso officio
ii. 135. de 12 do inez proximo findo, commu-
nico-vos que esta directoria não pode satis-
fazer o podido do informaçã.o no mesmo
feito, por i.•so que a autorização ás socieda-
d0.3 anonyieas estrangeiras para funcciona-
re n no Brazil é dado ess-vi do disposto no
a:rt. 6., § 30 do decreto o. 2.7r1, do 27 de
dezembro de 1897, pslo aliaisserio da 1 .dus-
trio., Viação o Obras Publicas ao qual vos,
devais dirigir, si não preferirdes obn-,er as
referidas lilrulaçõos da Junta Commercia.1,
onde forçosamente devem existir ci3rtos do-
cumentos referentes a taes sociedades.

delegado fiscal no Amazonas
N. 26 — COMIIM:iie0-V03, para os devidos

ellbitos, que o Sr. Mioistro, por despacho do
2 do corre:ite mez, proferido do accordo com
o parecer wilittido pelo C011301110 de Fazenda
em sessão de 22 do ma anterior, resolveu
ougar provimento ao recurso eie-officio que
interpuzestes, como constou do vosso officio
o. 6, do 3 de janoiro do corrente- anuo, de .
vossa decisão, julgando improcedente a de-
nuncia dada co itra os commerciantes Bro-
eklshurst & Comp. sob o fundamento do ne-
gociarem em cambio.es com Q publico.' na
vigencia da lei n. 741, de 26 do dsmentbro
do 1900, som elfectintrein o deposito exigido
polo art. 15 da 11103/11a lei, visto não existir
no respectivo processo prova do facto de-
nunciado.

—Sr. - delega lo fiscal na Bahia :
N. 82 Declaro-vos, para 03 dovido3

eflbitos, que o Sr. Ministro, attendendo ao
quci requereu a Western Telegraph Company,

, Idem n.
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limited, na patição encaminhada com o vosso
oficio n. rs7, do 15 do abril ultimo, rosolvou,
por despacho de 8 do corrente, autorizar a
isonção de direit ss do consumo o expediente,
nos termos das clausulas lido decreto n.3.3)7,
de 6 de junho de 1899, XX do do n. 5.270,
de 26 de abril do 1873, e decisão n. 27, de 21
de janeiro de 1874, para o aceroscim ) do ma-
terial mencionodo na inclusa relação e des-
tinado ao consumo do soa estação fies313 es•
todo duranto o corrente armo.

—Sr. delegado fiscal no Ceará:'
N. 30 — Remetto-vos, para os fins conve-

nientes, os inclusos titules do 1 do corrento,
nomeando para as colloctoria,s das rendas
federms abaixo mencionadas:

Ma.ranauape—Collector, Raymundo klub-
ster e escrivão João Tavares Campos;

Redempção—Collector, Antonio Badano do
Nascimento . 0 CSCI'l VãO Jusd Saldanha, do
Azevedo;

Cascavel-a-Cbllector, Luiz Izidot-o Filho e
escrivão Francisco Aval inc de Araujo:

Sobral—Collector, José Lourenço Vianna
o escrivão João Pereira Portella;

Assatté—Collectoo, Joaquim Ribeiro de An-
tirado o escrivão Antonio Jesuino Feiro.
a Sr. delegado fiscal jr .) Estado do Mara-
nhão:

N 53— Doo taro •v os, para OA dlt i iiO3 e (fei-
tas, (ruo o Sr. M.n.stro, tendo preseote o ro-
cem a Tio se refere o vosso oficio n. 157,
de 27 de dezeanbro ultimo, e que interpuzes-
tes do vosta decisão aanullatolo 'o processo
relativo á multa de 300$, imposta pela Coa
lectoria. das retidas federztesem Curaropti,
nesse Estado, . ao negociante Ernesto Javenal
de Araujo, p&o facto do não haver regis-
trada o sou estabelecimento, de conformidade
com o art. 20 do regulamento expedido para
a arrecadação dos impostos do consumo, r a-
solveo, por despacho de 10 do abril proximo
lindo, proferido iii accordo com o parecer do
Conselho do Fazenda emittido em sessão do
4 do moa anterior, negai- provimento ao
mesmo recurso, por isso que, nos termos 'do
art. 12, paragrapho uniu do regulamoato
annexo ao decreto n. 3.659, do 22 do maio
do Mamão devera ter sido tomado em consi-
deração o auto que serviu do base ao oefo-
rido processo.

— Sc. delegado fiscal em Pernambuco
N. 74—Relativamente ao recurso enca-

minhado com o vosso officio n. 188, do 20
do novembro ultimo, e intoposto por José
Ignaciu illtodes Morei pa. agente nessa cidasio
da Companhia Nacional do Navegação Cos

teira, do :teto ao inspector da Alai:Adega.
desse Estado, impon.to ao commandanto do
vapor Itapoan, do propriedade -da masma
companhia, a multa do 50$ pelo facto do tot-
deixado de incluir na relação do carga 1.150
saccas do café, conduzidas polo dito vapor,
do porto do Rio de Rio do Janeiro para o
dessa capital, declaro•vos, para os fins con-
venientes, que o Sr. Ministro, conformando-
se com o parecer do Conselho de noa:Tida,
omitti 'o ODI sessão d3 8, resolveu, por di3s-
pacho de 23 do moz proximo findo, admittio
o allutlido recurso conto de r ovistao para
dar provinionto, too itt: do disposto na eio-
colar n . 51, do 26 de novembro do 1890.

— Sr. delegado fiscal em 8. Paulo
N. 111—Rometto-vos, para os fins conve-

nientOs, os inclusos titules do 28 do abril
proximo findo, nomeando para a Collectoria
das rendas fedoraes em Bragança, nesse Es-
tado, co 1 loca o- A lei Xo 1,011 ti nw, ascri vão
Pedro de Andeado Freitas.

---
Directoria das Rondas Publicas

• EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

Dia 8 de maio do 1902
A' Directoria do Contabilidade
N. 46 --a Transmisto papeis em que Se

acham as demonstraçZies• da receita e despesa
da Collectoria doo Vassouras, no mez de de-

zembro do armo passado o no period.o do 1 a
2.1 do janeiro do corrente anuo, em que fora
entregue a arre adação ao colluctor federal
nomeadaa-Dr. Jorge Rodrigues Moreira da
Cunha.

Da 9

A' Exactoria Federal em Potropolis
N. 14—Declara haver sido julgado nullo o

processo do infracção promovido contra \Voir
Koschecowick, enviado com o officio do 4 de
julho da 1000 e levado perante o Sr. Ministro
em p .a° de recurso, ex-officio, intentado por
osta directoria, por ficar provado que o na-
gocianto autuado remottera a mercadoria
acompanhada dos comootontes soltos, dei-
xando do ser passivel da multa de 2000$ que
lhe fóra imposta.

N. 15—Declara ao exactor haver sido an-
tolhado o processo de infracção do regula-
mento dos impostos do consumo, lavrado
contra Henrique Sutter. enviado com o officio
do 9 de junho de 1990 ; sendo presente ao
Sr. Ministro em gráo do recurso ex-olficio
interposto por esta directoria, decidiu o
mesmo Sr. Ministra no Sentido supra, par
despacho de 33 do abril ultimo, de confor-
midade com o pararei' erniablo polo Conselho
do Fazenda em sessão de 8 do mesmo maz.

— A' Directoria da Casa da Moeda
N. 140 Recóminenda providencia afim

do sot. remottida á Delegacia Fiscal, em
S. Paulo, a quantia do 393:000$, em estam-
pilhas do seno adliesivo.

Dia 10

A' Directoria da Casa da Moeda
N. 141—Recommenda providencias afim do

ser remo aidn, á Recobedoria tia Capital Fe-
deral a quantia de 391:500$ em estampilhas
do $0110 • adhesivo.

— A' Directoria da Contabilidade:
N. 47—Communica, para Os dOVidOS fins,

haver assitnitdo o exercido do cargo de cal-
loctor federal do municipio do Iguosso o
cidadão Ayres do Sã.

— A' Colloctoria Estadual do Rio Claro:
N. 4 —Communico haver se verificado nas

estampilhas remettidas á Casa da Moeda
tuna Oiti:crença para menos na importando
do 32$529 o convida o cohoo.',or a fazor-se
otio ir dontro do p -azo do 10 dias, doeorrido
o qual e pão cumprindo u estatuido, esta
directoria agirá nos limites da lei, a bem dos
interesses da Fazonda.

A' Colloct sr,a, Federal de S João Marcos,
Rio Claro o Manga,ratib ir

N. 3 — Declaro, haver sido encaminhada
para o Sr. Mini4ro, para resolver a sua
consulta do oficio do 21 do março e da 'cujo
resultado oppar.unamonte será scionte.

Dia 12

A' Delegacia Fiscal em S. Paulo:
N. 26 — Communica que, dm ralação ao

assompto constanto do officio n. 92, não O
suilicionte a inform 1,&.) a alio appensa.,
qual não satisfaz a ordem n. 110 desta dire-
ctoria, para cujos exigeneias éhama nova-
mente a attençã) do Sr. (Mo o:mio, faz-lhe
notar til no O oh leio n. 55, tio 20 rd et Seteln 11 PO

do 1898. reformas aos contraattos das compa-
nhias do 1ranslizh'im?. S. Paulo Raihaay,
Mogyama e não aos das emupanhias Paulista
o Itatihonse, sendo estes approvados por des-
pacho communicado pela ordem desta dire-
ctovia n. 61 e cuja cópia remetas.

— A' Diéoctoria, da Casa da Moeda:
N. 142 —Rocommenda providencias no sen-

tido de ser enviado á Colleetoria de Magé a

quantia do 27:370$ em estampilhas dó Sello
a diesivo.

N. 143- Recommenda providencias no sen-
tido da ser entregue á Collectoria de Vadença.,
a quantia do 1:355$, em estampilhas do sello
adhesivo.

N. 144—Ordena seja enviada á Colleetoria
de Magé a quantia do 330$, em estampilhas
dos impostos do consumo.

— A' Inspoctoria da, Alfandega do Rio de
Janeiro
• N. 17—Requisita a designação do pessoa
que substitua o empregado da Alfandega em
serviço nesta diroctoria, por se achar o
mesmo gravemente enfermo.

—A' Collectoria Federal em Vassouras
N. 11—Declara ao collector, em solução ao

sou officio n. 4, quo o Sr. Ministro approvou
a designação do A rgemiro Daniel bonito para
agente da collectorla o Manoel Marques Lis-
boa para ajudante do escrivão, devendo o
collector expedir titulos de nomeação.

--A' Directoria do Contencioso
N. 48—Declara, para os fins camavonientes,

que o Sr. Ministro approvJu a designação
do Argemlro Daniel Bonito, para agente
fiscal o Manoel Marques Lisboa, para aju-
dante do escrivão da Collectoria de Vas-
souras.

— A' Dolegacia Fiscal em Sergipe:
N. 1—Declara, em resposta á consulta do

dCogado, por telegramma do 26 do abril,
que devem pagar tros patentes á razão tio
20$ cada uma, os negociantes retalhistas que
commerelarera em fumo, velas e phos-
piloros, ou ainda fumo, bebidas, tecidos,•
velas o perfumarias, na fórma do decreto
n. 4.345, de 18 do fevereiro do corrente
atino.

—A' Delegacia Fiscal no Pará:
N. 2—Levo ao conhecituonto do delegado

que assignott termo do compromisso e posse
do-cargo de chufo do secção da Alfandega
daqui-silo Estado o bacharel Francisco chá-
teaubriani. Bandeira do Mello.

—Sr. delegado fiscal do Thesouro no Pa-
raná:

N. 3—Respo4d e n lo ao vosso te legramma do
26 d t abril pus -alo, em que consultaes sobro
registro dos impostos do consumo, declaro-vos
que, si as casas commerciaes eetalhistas não
negoo.arem em ganeros tributados, não estão
sujeitas a patentes de registro; si, poréni,o fi-
zerem com mais do um producto tributado,
Ouveorto pagar suas patentes do occordo com

lettra E da taballa figurada, no decreto
n. 4.345, de 18 de fevereiro findo.

Desde que se tenham habilitado com tres
registros, os demais serão concodidos gratui-
tament 3.

Relativamente á segunda parte do tela-
gramma, declaro-vos que a maior tora não
tom attinencia com o caso consultado, porque

disposiçáo da Mara E, indica o modo por
que devem ser cobra Los os registras das
casas couunorciaos a que se refere a consulta.

Superintendem:ia de Seguros Terrestres
e maritimos

EX ['EMENTE DO SR. SUPERINTENDENTE

• 'Epediente de 10 denudo de 1902

N. 167 — Ao Sr. Ministro da Fazenda,
remettendo, convonienteinente informado, o
requerimento e mais documentos da Com-
panhia Geral do Seguros. em que podo que
lhe soja concedido o prazo do uni anoto para
fazer o deposito de que trata o art. 48 do
regulamento um vigor.
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Dia 12 •

N. 109—Aos Srs. directores da Sociedade
A Equitativa dos Estados Unidos do Brazil.
—De ordom do Sr. Ministro da Fazenda, que
mo, foi communicada em officio n."69, de 10
de maio deste anno, da Directoria do Expe-
diente do Thesouro Federal, intimo-vos a
suspender, dentro do prazo do oito dias, a
contar da presente, as operações de seguros
maritimos o terrostres que a vossa sociedade
annuncia estar effectuando, a despeito do
decreto n. 4.270, do 10 do dezembro do 1901,
sob pena de vos ser cassado o decreto de
autorização em que dizeis fundar.vos.)

Saude o fraternidade.— Joiro S gadas,
secretario,

RECEBEDORIA DA CAPITAL FEDERAL

Requerinzentos despachados

	Dia 9	 •

• AlonsaIglesias.—Satisfaça a exigencia da,
Sub-directoria. 	 •

F. Mo tta,.—Averbo-se a mudança.
Manoel José Vieira.—Junto-se a petição

inicial.
- Antonio, monor.—Satisfaça a oxigoncia
Sub-directoria.

Antonio Manoel Fernandes da Silva.—
Prove melhor o allegado. .

Agenor Lalrayette de Roure.—Satisfaça a
exigoncia da Sub-directoria.

José da Silva Netto.—Pague a diferença
do imposto.

Antonio Domingues do Souza o Silva.—
Elimine-se.

Alvares Pollery & Comp. — Junto os re-
gistros do exercicio passado.

Antonio Moreira Coelho. — Averbo se a
mudança. .
, João Blanco & Comp.—Junte-so as col-
loctas.

Luiz P. Grillo.—.Annulle-se a divida con-
stante da contra-fé n. 1.362.—D. F. offi-
ciando á Directoria do Contencioso.

Maria Elisa W. da Silva Pardal.—Annnl-
nulle-se a divida constante da. contraafé
n. 2.523.—D. F. E officie-se a Directoria do
Contencioso.

D. Rita Joaquina Lourenço Martins.—
A carta de arrematação junta uão se
refere á supplicante.

Domingos Rodrigues Barros. — Cumpra o
requerente o despacho do 13 de març pro-
xiino passado.

—Autos de infracção
Foi este o daspacho dado pelo Dr. director

da Recebedoria da Capital Federal na de-
nuncia apresentada a essa Repartição por
Paschoel Spilloni, contra o negociante Villas
BOas.

«Paschoal Spilloni denuncia Villas Bôa,s,
negociante estabelecido á, rua Sete do Se-
tembro ns. 207-e .a,09, por lho haver passado
um reáibo sem sello, na importa.ncia, do
30$, do aluguel do um cornmodo no prodio
n. 213; à mesma rua. 	 •

Allega o denunciado que a assignatura tio
recibo não é sua. corno S3 poderá 'vêr de
cinco rècibos qüe junta, passados ao mesmo
Spilloni o que não ilte foram entregues, por
ter deixado de pagar as suas mensalidades.

O recibo exhibido por Paschoal Spilloni é.
relativó ao mez de setembro do arma passado
e, posto eine a sua assignatura soja diferente
da, que 'figura nos outros apresentados pelo
denunciado vê-se, todavia, que não se trata
do tim documento fuso, porque fui ex-
trahido do mesmo talão impresso, da onde o
foram os recibos dos InGZOS do dozam'oro da
1901 a fevereiro do corrente, notando-se que
os qtte o denunciado juntou á sua dafesa, são
do 1313Z de outubro em diante.

Não estando, pois, provada a falsidade do
ai udido recibo do niez do setembro, julgo
procedente a denuncia do fi. 2 e imponho ao
denunciado a'anulta de 600$, de acta:Cardo com
o art. 63, do regulamento annexo ao decreto
n. 3.561, de 22 do janeiro do 1900. —

No processo que teve por base o auto do
infracção lavrado contra o negociante Nar-
ciso Ilirques de Paiva & Comp., deu o
Dr. director da Recebedoria da Capital Fede-
ral o siguinte despacho:

«Não tendo sido o auto do fl. 2. lavrado
do inteiro accordo com o art. 12, do regula-
monto a,nnexo ao decreto n. 3.659, do 22 de
maio do 190J, deixo de tomai o em conside-
ração e recorro deste meu despacho para a
instancia superior.

Ministcrio da Marinha
Por portarias do 12 do corrente : -
Foi exonerado o capitão-tenento Luiz Pinto

de Sá do coimando do euzador torpedeiro
Tupy, coafortne pediu.
" Foi concedila ao invalido, marinheiro

nacional Sizenando Freitas da Costa licença
para residir fera do asylo, nesta Capital.

Foram concedido.; tres MCZOS de licença,
com ordenado, na forma, da lei pára trata-
mento de sua s tudo, ao amanuense da Secre-
taria do Estado da Marinha Antonio Alves
Guimarães.

Ministcrio da Guorra,
, Requerinzenlos despachados

Lucia PorePa de Oliveira Castro, viuva
de Fortuna.tu Xavier do Castro, Pediraltapa-
gamento do valor do maaros por esto forno.
eidos ás forças que operaram no Estado do
Rio Grande do Sul. —iladefdrido, de accordo
Co111 , 0 parecer do Sr. Dr. procaradoa geral
da Republica,.

Bacharel Manoel Barata de Oliveira Mello,
requerendo annullação do assentamento da
praça de sou filho Ubaldo de Oliveira Mello,
praça do Exercito, visto ser esto menor e
haver assentado praça sena o consentimento
pateho.—Aguarde o requerente a aprosoa-
taçãN voluntaria, ou captura do seu filho,
para ser julgado pala deserção praticada e
poder ter baLxa, si provar a identidade o
menoridade que allega.

inisterio da Industrio, Viação
c Obras Publicas

Directoria Geral da Contabilidade

Requerimentos despachados

Dia 12 d3 maio de 1902

D. Austorherta Maria da Cosia, pedindo
os favores do montepio, na qualidade de
irmã de Fabricio Baptista dos Anjos, 3 0 orn-
ejai da Adyninisteaçã,o dos Correios do Estado
da Bahia.—Do11.3rido.

Antonio Gonçalves Leite, Silva & Car-
neiro, Gonçalves Castro & Comp..— Compa-
reçam na 2a secção da Directoria Geral de
Contabilidade.

Directoria Geral da industrio

Por portaria de 2 do corrente,forain conce-
didos tre.s !nozes de licença com vencimentos,
na forma dl lei, ao telaraphisat de 4a classe
da Repartição Geaal dos - Telographos João
Austricliano da Cunha, para tratar de sua
saude onde lhe convier.

Requerimento despachado

Alvaro José de Souza e Silva, pedindo que
se mande transferir para o seu nome a pa-
tente de privilegio de melhoramentos nu-
mero 3.310 bis. concedida Arthur Oscar
Ferreira Ilangef.—Junte a, patente original.

Directoria Geral de Obras e Viação

Por portarias da 12 do corrente, foram
prorogadas : •

Por 90 dias, com vencimentos na fôrma
da lei, a licença em cujo go me se acha o bi-
lheteiro da Estxada de Forro Central do
Brazil Francisco do Souza Marra, para tratar
do sua saude	 .

Por 90 dias, com- vencimento, na fórma da
lei, a licença guta por igual tempo foi concedida
pela directoria da Estrada de Ferro Central
do Brazil ao ajudante de impressor de bi-
lhetes da 33 divisão.da mesma estrada Gene-
sio Rodrigues da Silveira, para tratar de
sua Laudo.
~NEW.

.JUDICIARIA
Supremo Tribunal Federal

Gabineta do \Procurador Geral da
epttlblica .

PROCURADOR GERAL, O MINISTRO DR. LECIO
DE MENDONÇA

Dia O do maio de 1902
Appellações cjvais

. N. 411— Aopullanto, Amadeu Gonolla
appollada, a Fazenda Naciona/.—A contra-
(nação, que, nos termos do art. 93 do nosso
regimento, autariz embargos do doc.aração,
é a titio se da entro partes da propria sen-
tença, o não a opposição catre esta e qual-
quer outrojulgado. Assim se tem sempre en-
tendido. São, pois, inadmissiveis os em-
ha rgos

N. 505 — Appellante., Amo leu Gonella
appellada„ a Panada Nacianal— A contra-
dicção, que, nos termos do art.. 93 do nosso
rogimento, autoriza embargos do declara-
ção, é a que se dá entro p unos da propria
sentença, e não a opposição entro esta o
qualauer outro julaado. — Assina se tem
sempre entendido. São, pois, inadmissivois
os embargos.

N. 741 —Appellante, a União Federal ; ap-
paliados, oegonheiros Lucas Proença e João
Antonio da Costa Junior.—Coheronte coni
votos anteriormente proferidos, e do accordo
com varias decisões do tribunal, não posso
adoptar a allegação do nullidado levantada
'pelo Dr. procurador seccional ; mas tenho
como irrocusavel o podido da reforma da
sentença na parto em que injaStaillento
denumu a appallanta a perdas o interesses,
a que nenhum direito tom os rtppellados.

Etrochivamon10 no e.int.racto, em gim so
funda o p diulo, lia ind.:terminação, n.o Sf)

da quantidade da lanha a formata qu 3 varia
entro 10.000 o 20.000 atraroa cubicas, como
tamb na quanto ao tempo em qua o forneci-
monto tm do fazer. Ne Ita parle é que ri.
goro.samanto so pôde diz r que o contracto
foi feito sob condição potestativa da parte da
administração da Estrada da Foro Oen wal
isto é, foi cantractado o fornechn mio da
lenha para quando c á proporção quo a admi-
nistração o Nassa: é o que expressamente
foi declarado, no officio a fls. 11, aos forne-
cedores, em data de 27 de janho (lb 1898,
algua dias dapala da accaltação da sua 0o-
p051aaa coram) clausula do c anta te	 contra
qual nunca r..clainarant os proponentes. Mas

eundiçãi po;eatativa . deixada a arbitrio do
devedor ou annulla inteiramon te a obrigação,
nos ternios . do art. 1.174 do 'Coligo Civil
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Eras	 puí- lh d	 a Da ir 	 n !`),
quand, é puiailo' o poiestaàva,
Cours. E1ini., n. 652), ou coou pousa Baftioir,
Théorí'e de la Condaion, pags 123, ainda tra-
tando-se de =anoto synallagmatico, em
quo a vontads da uma da.4 partes tenha sido
res rvala ror tempo indefinido, tal condição
potesfativa torna o mie •acto amassa, si•
tando uma das partes regularainnte'obrigada,
ao passo que a outra taS o est,aria, i bom O.
ninsse, o qu tanst vale como dizer quo

não O esta ia aliso! u tomo n t D.»
Do uma convenção paetuada em taes ter-

mos não pado jurilicame ate resultar obri-
gação dt indemnisar perdas o damnos.

' Ao Sr. Ministro da Ou irra, em solução :Sts
consultas feita-4 em avisos mis. 7 e 8 de 5 e G
do corrente mez, e restituindo os papois
que os acompanharam.
, Ao S:. Dr. Procurador da Ropublica,
secção do Estado do Rio do Janoiro em
resposta ao Officio do 7 do corrente mos.

N. 1.521 — Relatei', o Sr. desembargador
Lim s Drummond ; aggrava.nto, D. Rita da
Silva Roll si 4,1103 ; ag sra valo, Alfonso do
Castro Freitas.— Negaxata provimento ao
aggravo

N. 1.505 —Ralator, o Sr. desembargador
Guilherme Cintra ; aggravasitos, Machado
Maira. &Comp.; aggravada, D. Maria, José da
Silva Lisboa. —Negaram provimento ao ag-
gravo, contra o voto do Sr. desembargador
Alfonso de Miranda.

N. 1.554 — Ralator, o Sr. desembargador
Alfonso do Miranda; aggravantes. Arthur
Oscar Nogueira Noves o sua mulher ; ag-
gravado, Dr. Altanino Pereira Fesnaales
Bravo o outros.— Negaram provimento ao
aggriavo o advertem ao escrivão Man001
Ferroira Leito po: não ter fel5o, com vista,
os autos ao advogado no dia immediato ao
da intorposição do recurso.

N. 1.503 — Relatos, o S. • . deaernbargados
Gulkermo Cin5ra ; aggra,vanto, Antonio
Conde de Ca 'valho; aggravados, Antonio
Josi de Almeida o Silva, na qualidad de
tutor dos menores impuboros. Alvaro o Nuna
o pubere, binou .José do Oliveira.— Não co-
nheceram do aggravo por não ser caso desss
recurso.

N. 1..550 j Relator, o Sr. dosembargatior.
G. Cintra.; ag_:ravante, Francisco Paschoal;
aggravado, Eatisio Gutiner. — Negaram
provimento ao aggravo.

Carla testemunharei'
N. 153 — Relator o Sr. desembargador

Lima Drummond; supplicanto, Antonio Fer-
nandes Lomba; supplicado, Antonio José Ri-
boiio rocedon te a carta tes.
ternunhavel, contra os votos dos Srs. desem-
barga lusos G. Cintra. e Pitanga.

Appellaçfto com»tereial
N. 2.485 —Relator, o Sr. desombargador

G. Cintra; app ;Dantes, Ludovico Albrecht
appoi1ado4, os syndicos da massa

falida de Costa Franco sS: Comp.—Negaram
provimeato t appoll(Lção, contra o voto do
redator.

Appella;cio rirei

N. 2.4 10--Re;ator, o Sr. desembargador
Salvador Monis; appollante, Antonio Joa-
quim Forroira JOrliOr, filho e invent triante
do espolio de finado 'Antonio Joaquim For-
reira e outros; appollados I). Luisa Carolina
do Lima, viuva do Justai Vieira do Lima, e
seus filhos.—Negaram provimento á appel-
laçÃO.

PASSAGENS

Appeiluções commerciads
Ns. 2.512 o 2.338—Ao Sr. desembargador

Guilherme Cintra.	 •
Ns. '2.523 e 2.3471to Sr. desembargador

Pitanga.
N. 2,408, 2.48R e 2.503— Ao Sr. desem-

bargador Salvador Monis.
N. 2.504 — Ao Sr. desembargador Lima

Drummond. -
•

Appallações eiveis
Ns. 2.315 o 2.576—Ao Sr. desembargador

Guilherme Cintra.

NOTICIÁRIO
Tribunal de Contas-L-01qm de

pagamento sobro os qua.es proforiu despacho
de registro em 12 do corrente, o Sr. presi-
dente deste tribunal.

Ministerio da Industria, Viação o Obras
Publicas—Avisos

Ns. 2.623,2.024 e 2.025, de 11 de outubro
de 1901, credito de 2:751$ á Delegacia Fiscal
no Estado de Minas Geraes, para pagamento
a Altino.Ottoni do Carvalho, de gratificações
vencidas nos anus do 1898 a 19)0

2.(520, 2.62:1 o 2.622, da mesma data,
idem de 4:630$ á mesma dologacla, para pa-
gamento a Sebastião do Abati tara Moura,
ciliciai dos Correios naquela Estado, do gra-
tillcação nos exe •eirjos do 1898 a 1900.

Slioisterio da Fazenda—Offleios
N. 61, da Delegacia .Fiscl em Goyaz, do

20 de março, credito de 180$ aquela dele-
gacia, para pagamento da restituição devida.
a Joaquim Graciano Pereira de Abrou
Gomes Filho

N. 31, .dit Delegacia no Maranhão, de 14
do março, idem do 327$030 aquela, delega-
cia, para pagamento de meio-soldo devido á
D. Adelaide - Faustina, Guimarães Machado,
no periolo de 18 do julho a 31 de dezem-
bro do 1807.

— Exercícios findos — Requerimentos
Do Orlando Brasil de Almeida, pagamento

de 163$700, do gratiScação por ser viços ex-
traordinarios prestados á Estrada -do Ferro
Central do !luzi', Rira das horas rogimon-
tae4, em 189J

De José Brito de Souza, idem do 78$320,
idom, idem, idem

De Adolpho Thumé da Rosa, idens de
2033200, idem, itlom, idom

De Abel dos Santos,idern do 2m$370, idem,
idem, ide4n

De Adalberto Fernandes Moreira Guima,-
rãos, idem do 260$070, idem, idem, idem

Di José Maria da Costa Motta, Hem de
214600. idem, idem nos -annos do 1898 o
1809;

Do José Dias Ferraz da Luz, idem do
222,3500, idem, idem, idem
• 'Da J05...) Antonio. de Siqu&ra, ido:n de
043080, do gratificação de 10 0 /0 sobre soas
vencimentos, no quarto trimestre de 1000:

Do Luiz Gomes Monteiro do Mollo, idem
da 341$048, da venciruontos relativos ao mez
do dezembro so -1897

De Francisco Jacintho Pereira, idem do
400$, de fornecimentos á Estrada do Ferro
Contrai do Brasil. era 1898

De José de S. Thorné, idom do 911,3778, de
vencimentos de campanha. nos an nos do 1893
a 1805 ;	 .

Do Francisco Muniz Freire, idem do
114140, de gratificação por serviços extra-
ordina,rio:s á Estrada do Ferro Central do
Brasil. fúra das liora.s regimentaes, em 1898;

—Ministerió da Guerra :	 •
Aviso n. 328, do 30 do abril. pagamento

de 20:077$100, a diversos, do varies artigos
fornecidos ao Coleado Militar e á secretaria
do Estado deste Ministerio, no actual oxer-
,eicio.

Requerimento despachado
•Tenente-coronel José Joaquim Pereira Pe-

nha, solicitando a tomada do suas contas, na.
qualidade do pagador do Thesouro Federal.
—Não estando iniciado o processo de tomada
do contas, faz-se necessario que o responsa-
vel requerente dê cumprimento ao disposi-
tivo do art. 133 do decreto n. 2.409, de
1896.

Escola P .olytechniezi-0 resul-
tado dos exameS hontem realizados foi o se-
guinte:

Curso fundamental—Mochanica racional-
Approvado plenamente, Manoel Victor da
Fonseca Gaivão.

Exercidos praticos do 1 0 anno—Approvado
plenamente, &rico Telles de Macedo.

Curso geral—Exercidos pra.ticos do 2.anno
(regulamento de 1874) Approvado plena-
mente, Mario Gaivão do Maracajá.

Desenho * goometrico para admissão—Ap-
provado simplesmente, Jorge Belmiro do
Araujo Ferraz'.

Curso do engenharia civil—Desenho do es-
tradas (regulamento de 1874)—Approvados:
plenamente, Pedro José Monteiro Filho
simplesmente, José Moreira Bastos, Mario
Moreira Bastos. JDo Climaco do Couto Bar-
roso e Gotulio Lins da Nobrega; (regulamento
de 1001), approvados: plenamente, Antonio
Crespo do Castro ; simplesmente, Ildefonso
Alves Pereira.

Faculdade de Medicina
Abrem-se as aulas da Faculdade
cina do Rio *de Janeiro no dia 15 do

—
de Medi-
corrente.

no dia 10•abituarlo— Sepultaram-se
Se mlio, 63 pessoas, fallecidas de:

13-sriberi 	 1
Febt'e amarela 	 5
Febres diversas.... 	 2

' Variola 	 1
Outras causas 	 51

—
63

Nacionaes., 	  47
Estrangeiros...., 	 :10

Do sexo masculino 	
Do sexo feininiuo 	 25

63
Maiores do 12 annoá 	 39
Menores do 12 annes 	 24

63
Indigentes 	 . 19

•	 Ns. 2.514, 2.520 o 2.310—Ao Sr. desembar-
Cãrte -stss	 p;)e:::1viN4a ga,dor Pitanga.	 .'"")

Ns. 2.332 e 2.400—Ao Sr. desembargador
SESWX0 DA CAMARA CIVIL EM 12 DE MAIO

DE	 1902 Salvador Moniz.
N. 2.510— Ao Sr. desembargador Lima

Presidencia do Sr.	 desembargador	 Rodri-
gues, secretario	 o Sr.	 Dr. Evaristo Gon-
zaga

Drummond.
COM DIA

. Embargo de nullidade
Compareceram os Srs. desembargad.ores:

Guilherme Cintra, Souza Pitanga, Salvador N. 2.258.

Monis, Lima -1.),• tuninund, Affonso	 de	 Mi- Embargos de (dec/aNarTo
roada. Ns. 1.992 e 2.229

JULGAMENTOS Embargos remettidos

Aggravos de peliça.° NS. 2.470 o 2.239.
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Directoria de NiXelteoralogin do 1111iniedario da
meteorologico e magnotico do dia 11 de unto	 de 1902 (Domingo)
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Marinha, - Repartição da Carta Maritima - Resumo
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ObsertaçõEs dos estarbes dos Estados a Ch m. de G-reenwich. (9b .0711 a. t. na. da GT:UI)

h	 m ',.	 . -

Recife 	 ... O 40 a. 759.90 28.0 17.42 61.0 E	 5 Incerto Nevoeiro teime , ..	 7 - 23.421.0 - - -
Aracaju 	 9 32 a. 763.50 25.8 17.00 08.0 ESE	 5 Encoberto - - ..	 10 - 28.124.5 - 9.0 -
Florianopolis 8 46 a. 762.30 19.0 14.73 9( 1 .0 Calma o Itom . Nevoeiro termo ..	 7 - 20.220.2 - -
Rio Grande 	

çw----

8 32 a: 762.70 20.4 12.95 72.4 SE	 2 Boni - ..	 4 - 20.3 17.3 - - -

RESULTADOS MAGNETICOS DA ESTAÇÃO CENTRAL

Não houve observação por ser domingo

OBSERVAÇÕES A O h.M. DE GRW. FEITAS PELOS CAPITÃES DOS PORTOS ( 9b07m T. M. DA CAPITAL)

- 	

POSTOS
DE OBSERVAÇÃO ESTADO DO C*0  ESTADO

ATMCSPHERICO
METEOROS •

DIRECÇÃO DO
VENTO

o
FORÇA

ESTADO DO
MAR

ESTADO
ATVOSPHE-

RICO NA
VESPERA

Belém'	
S. Luiz 	
Parna.hyba	
Fortaleza 	
Natal 	 ...
Parahyba 	
Recife 	 ..... ...
Maceió 	
Aracajut 	
S. Salvador 	
Victoria 	
Santos 	
Paranaguã 	
Florianopolis 	
Rio Grande 	
Itaqui 	 ...

QIEISI limpo
Quasi encoberto
Limpo
Quasi encoberto
Meio encoberto
Quasi limpo
Quasi encoberto
Limpo
Encoberto
Meio encoberto
Quasi limpo
Encoberto
Quasi limpo
Quaei encoberto
Meio encoberto
Limpo

Muito bom
Bom
Bom
Bom
Muito bom
Claro
Incerto
Incerto	 .
Encoberto
Bom
Bom
Encoberto
Claro
Bom
Bom
Sombrio

-
Nevoeiro teime baixo
Nevoeiro teime
Nevoeiro teimo baixo

-
- '

Nevoeiro termo
-
-
-
-

Nevoeiro tenue
-

Nevoeiro teimo
-

-

ESE
NE
ENE
SE
S
S
E
SE
ESE
NE
NE
NW
NNE
-

SE
ESE

Muito fraco
Fraco
Fraco
Fresco
Regutar
Fraco
Regular

?
Regular
Fraco
Fraco
Regular
Aragem
Calma
Aragem
Regular

/

-
Chão

-	 .
Vagas
Peq. vagas
Chãe
Tranquillo

?
Chão
Tranquillo

-
-
-
-

Vagas
-

Rom
Va,riavol
Bons
Bom
Varlax el
Claro
Incerto

?
Bom
Rom
8oux
Bom
Vari avol
Encoberto
Variavel -
Mão	 .

t.
	 OCCI7RRENCIAS

• Em Fortaleza ca.hiu um aRuaceiro passageiro liontern á nouto, tendo relampejado ao SE.
Em Aracajú cahiu chuva tina hoje pela manhã.
Em S. Salvador cahiu um aguaceiro passageiro na manhã de bojo.



Barometro I Tempera.
a 0°	 centigra.da

elln•••nnnn•nnn•nn•nn

I h.	 m.... 757.2 22.5
4 h. m.... 757.5 21.3
7 h. m.... 756 6 21.3

10 h. m.... 757.1 25 1
1	 h.	 t 	 755•5 28.2
4 h. t 	 •	 754.5 28.8
7 h. t 	 755.0. 25.8

10 h. m 	 7555 -23.8
---------

Médios 	 756.15 24.60

Tensão do
vapor

'

•
Humidade
relativa

VENTOS dio '2 E,.. .
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rommiemnm.
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1....."Inaarammiegoomen

Direcção,

o,

o

rx4

Nuvens

15.9 78 '0.6 NNW 0.0 A. Moita
15.5 82 L	 1.8. NW - 0.0 »
15.7 83 3.8 NW 0.7 CK. C )7.
1G.2 G8 2.1 NW 0.1 C Vo10
14.6 52 3.1 NNW 0.2 C. CK
13.9 48 2.0 NW 0.4 C
16.3 66 22 SE 0.2 CK Calbeiros
10.4 74 0.0 Nullo 0.1

15.b6 63.9 1.9 0.3
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•Obsorvatorio do Rio de Janeiro Boletim Metoorologico - Dia 10 do maio de 1902.

Extremos da temperatura: Maximo, 4h. da tardo, 29 3 .3; minimo, 7 h. da manlis, 200.5; dilferença, 8,8°.- Ozono: 7 h. da m., 0;
7 h. da n., 2

Evaporação em 24 horas 201pn.7.
Horas do insolação (holiographo), 7 h., 66=--7 It., 90 ni.

Observatorio do Rio de Janeiro - Boletim Metoorologico - Dia 11 de maio de 1902.

HORAS Barotnetro
a 0°

Tempera
tura

centigrada
Tensão

do vapor
Humidade'
relativa

VENTOS

n•••••••n•••

m
0 g.

oa),,y

ed
"ro'

o
n mej o

2 IV
219
a.,

o

Os

,o
CD

f-g
O

114

Direcção

o

c.»
Q
Os

reg

Nuvens

11111/n•n•nn•••n•••..... ...ffireemaiimmumew .81...••n••••••111n11111.111.• .1•0111.1~61.1.1•11 -mmommmmmog

1 h. m... 755.5 23.1 16.5 79 1.6 NW 0.2 •	 CE
4 h. m.... 751.7 21.8 16.6 86 2.0 NW 1.4 C. CK
7 li.	 m....

10 h	 m....
I	 h.	 t.....

755.6
756.8
755.7

21.4
24.7
25.7

16.5
16.8
17.2

87
72
70

16
99
14

NW
NW

1.2
0.7
0.8,

CE

K. CK
4 h. t 	 755 4 20.2 16.0 63 34	 SE 08 CK. KC.

7 h	 t .• • • • 756.2 24.4 16.1 71 1.0 SSE 0.7 C.. str
10 h. m 	 757.6 23.8 18.2 83 1.6 0.3 CK

•nn••n•••••nn••.••nn•n.1•nn••n•n••n••nn•••*/~. n•••nn•n••••nn••••••••n•• •••nnn•.-

Médios. 	 755.94 1	 23.89 16,74 70.4 1.9

Extremos da. temperatura • Maxim° 4 h. da tarde 27 0,6;'minimo 7 h. da. manhã.. 21°,2.- Ozone: 711. dam., 2; 7h. da n.,*1.
Evaporação em 24 horas 201/0,5.
Horas do insolação theliographol, 7 b., 46 m. 12 s.

o

Marna Camada Ilimerleordlin
-.0 movimento do Hospital da Sinta Casa dr,
Misericordia, dos Hospiclos de Nossa Senhora
da Sande, do S. João Baptista. de Nossa
Senhora do Socoorro e de Nossa Senhora das
Doreg, em ~adura, foi, no dia 9 de maio
de 1902, n 9Pan1nto
g--	

o

5

n

O movinionto da sala do banco o dos con-
Sultorios publico foi, no mesmo dia, de 701

consultantes, para os quaes se aviaram 579
receitas.

Fizeram-se 23 extracções do dentes.

- No dia, 10:

o movimento da sala do banco o dos con-
sultorlos publicos foi, no mesmo dia, do 542

consultantes, para os quaes se aviaram 640
receitas.'

Fizeram-se 10 obturações.
- No dia 11:

o

existiam 	 1.017 •	 835 1.852
Entraram 	 33 23 •	 58
Sahiram 	 11 12 23
Fallecerano . 	  8 5 13
Existem 	 . 4114,,Colip 1.031 313 1.874

t.) movimento da sala do ba leu o dos coo-
aultorios publicus foi, no mesmo dia, de 402
consultantes, 'Reg os quaes se aviaram 545
C1300i tas.

Fizeram-se 44 extracções de dentes.

Existiam 	
Entraram 	
Sahiram 	
Falleceram 	
Existem 	

1.030
29
26

8
1.025

846
30
22

5
849

1.876
.	 59

48
13

1.874

Existiam 	
Entraram 	 ..
Sahiram 	
Falleceram 	
hhostem 	

1.025
31
30

9
1.017

.819
19
29

4
825

1.874
50
59
13

1.852
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MARCAS REGISTRADAS

Aktienbrauerei Zum Lihoenbrau, estaba-
lecida em 'Munich, Baviera, na Alleinanha,
apresenta • a marca supra que consiste
na figura de una leão disposto sobr o di-
versas loangos envolvidas par dr versos
circulas concentricos com varias inscripa-ias.
Esta marca nave a distinguir a lavadura
(fermento) da fabricação da depositara.e. Rio
de Janeiro, 14 do março do 1902.. Como
procuradores.—Jules Géraud, Leclere Conip.
(sobro uma estampilha no valor do 300 raia).

Apresentada na Secretaria da Junta Corna
moreia' da Capital Federal . a uma hora o
moia da tardo de 14 do março do 1902.-0 se.
cretino, Casar de Oliveira.

Registrada sob n. 1.117 por despacho 'da
Junta Commorcial em sessao do' hoje. Pagou
na primeiro exemplar 64600 de solto por es-
tampilhas. Rio cie Janeiro, 9 do maio de
1902.-0 secrotrrio, Casar de Oliveira. (Ao
lado a.chava-se o carimbo da Junta Com,-
Dftercial da Capital Federal).

--
N. 11.11.8

AhUenbrauere:.: Zum Lõzvenbrdu, estabele.
cila em Muaich, Ba,viera,na Alleananira,a,pre-
senta a marca supra que consiste em urna
tira tendia em cada ext..emiaado a figura de
um leão disposto sobre diversos los.ingos o
na centro acha se um painel com diversas
inscripções. Esta marca sorve a distinguir a
lavadura (fermeuto) da fabricação da depo-
sitante. Rio de Janeiro, 14 do março do 1902.
Como procuradores fulas Géraud, Leelerc,
Comp. i(sob.'e uma estampilha no valor da
3)0 réisl.

apresentada na secretaria da Junta Corra-
m traial daCaaatal .1,'edera," á • 1 hora e br
da, tarda do 14 do março de 1902.— O sacra-
tarjo, Casar de Ol,Xeira.

Registrada sob n. 1.118 por despacho da
Janta Comerceia em sessría do hoje. Pagou
na prime" exemplar 6$600 de solto par es-
tampilhas. Rio de Janeira, 9 do maio do
1902.-0 secretario, Casar de Oliveira. (Ao
lado achava•se o carimbo da Junta Com-
moreia' da Capital Federal).

• N. :3..1.3ao
Sampaio Bearreiros & Cornar., negociantes

estabelecidos . nesta praça á rua Aquidaban
n. 9,. com coinmercio de vernizes, voorri
apresentar á marca acima collada adoptada
poios supplicantes para distinguir o seu'
fabrico, a qual consiste no seguinte : um
rotulo em papel azul do fúrma, de uma fita
guarnecida por arabescos, lendo-se na
parto' , superior em 'ataras pretas as pala-
vras-4o1imento—e por baixo — Militara-o
ainda mais abaixo em sentido curvelineo
1.ê .so—Marca Registrada — o finalmente par
baixo vê-se representado a figura do um
soldado perfilado com a arma em posiçã,o
do braço arma; a refarida marca será
usada nas caixas do vidros contendo o dito
producto para assim garantir a sua pro-
priedádo o commercio, apresantando assim
cru tres exemplares Os SOppliODMOS pedem
para ser registrado na fama da,loi. Achava-se
collada uma estampilha no valor de 300 réis
o inutilizada da maneira seguinte: Capital
Federal, ,16 de março de 1902. — Sampaio
Barreiras Comp.

Apresentada na secretaria da Junta Com-
-marcial da Capital Federei, ás 11 horas da
-manhã de O de março de la02.-L-0 secretario,
Cesar,de 01,veira.

Registrada sob n. 3.336 por despacho da
Junta COMMOPCiai Cila sessão de hoje. Rio
de. Janeiro, 17 do abril de 1902.-0 secreta-
rio, Casar de Oliveira.

RENDAS IliBil.r.CAS
ALFANDEOA DO RIO DE JANEIRO

Ronda do dia 1 a 10 do maio

	

de 1902 	  1.950:994915.
Idem do dia
Em papel

	

Em ouro 	
'271:1604996

	

.	 a..
2.228:159$911

Coa igual perlado da 1901... 2.012:0524209
RECEBEDORIA DA CAPITAL FEDERAL

Rocda, arrecadada do fila 1
a 10 de maio do lona 	

	
762:975$038

(dam alma do dia 12 	
	

150:010$218

- 919:615:$256

Em igual perlado de 100h.. - 876:549$878
RECEBEDORIA DO ESTA.D0 DE MINAIS EMBAIU

NA CAPITAL FEDERAL
	arrecadação do dia 12 de	 •maio lo 1902.. .....	 16 508$203

!te 1 a 12 	 	 165 :86 4,072
k rn igual periodo do atino

Pkissado 	 	 547: 3'4513

RECEBEDORIA DA CAPITAL FEDERAL
Renda do dia 12 de inao de 1902

Interior 	
Cmsumq :

Fumo 	 	 3:653$000
Rabi  las	  	 3.3478400
PhosPhoros 	  31:100:00
Calça,,lo 	 	 2:715,1;000
\ruim 	 	 2:5008009
Perfumarias 	 	 315a000
Especialidades

phi.rinaitou-
ticas 	 	 .845$000

Vinagre 	 	 20$003
Conservas 	 	 950000
Chapé is . 	 	 1:600a000
Bengalas 	 	 20.aa)01
Sal 	 	 15a.i00
Regisarlo 	 	 250000

-----
Extraordinaria 	
Depositas 	
Renda com. applicação os-

podai 	

156 :640 2l8
-Renda do 1 a 10 do maio... 	 '762:974038

----
919:61542.56

Em igual periolo do 1901...	 876:5494878
-----

Dikorença para mais 	 	 43:063$378

EDITAES E AVISOS
. Córte de .A.ppellação
Faço publico que o julgamento da appal-

lação comi-floreia' n. 2.253, appella.nto
Companhia Viação do Brazil. appallado Joa-
quim Vieira do moura. terá lagar na, sessão
da Camara Civil do dia 15 do corrente ou
nas seguintes, o Os embargos de nallidades
n. 2.239, ernbarganto Laapoldina de Avila
Braga, embargado Calixto José Corra Braga,.
e as . 1a declaração n. 1.992, ombarganto con-
selheiro Caiando' Luiz Maria de Olival:a,
embargado Cantro Industrial Nacional, em
liquidação, n. 2.229, embarganto D. Joanna
Go itçs do Oliveira. embargado alaamel Gomes
Neta), acompanhado par Sou pao Manoel
Gomes Nesta, o os mm ittid )s n. 2.470, em-
aargairto A. F. Brio Sanchcs. embargados
Ferreira Souto & Comp., na do Cainaras Re-
unidas, convocadas para o mesmo dia.

Secretaria da Carta do Appellação, 12 de
maio de 1902.-0 sen'etaato, ,Evar isto da
Veiga Gonzaga.

Esz;e'oltilPt.lytechnien.
Do ordem do Sr. Dr. director faço pu

bico que, ,quarta-feira, 14 do corrente, ás
10 liaras da manhã, dar-se-ha ponto para a
prova Oral aos seguintes senhores:

CURSO DE ENGENHARIA CIVIL

• Economia polaica

(Regulamento do 1871)
Pedro Josa Mauteiro Filho (26 chamada).
Luiz Carlos Franco Forreira. (26 chamadai).

Exereicios prarcos da estradas
Milton Torres Cruz (2a chamada). •

Nota—A's . 11 horas da manhã continuarão
as provas graphicas do desenho topographico
o de cartas.
• Secretaria da Escola Polytechnica, 10 do
maio do 2902,---Souza Ferreira, secretario.

12
	  210.324$536

60.8.a6a160
•

73:258$211

47:330$400

34:201S782
143$500

1.708$325

'Tonta Commçrcial
sESgo Lar 28 DE Al3RIL DE 1902

Presidente, Souza Ribeiro—Secretaria, Cesar
de Oliveira

Presentes o prosilento Souza Ribeiro, os
deputados , ;trimariles. B trges.' Ia.nassa o
Cauto e h secretario Cegar de Oliveira. fal-
ama° com participação os deputados Torres
o coronel Goulart, abriu-se a sessão.

Foi lida o approva,da a acta da sessão an-
tecedente.

O capo finto constou do:
Officio, datado do hoje, do secretario cia

Junta dos Corretores, remettendo o boletim
das cotagõ s doa principaes gen-wos do mor-.
cado o dos frotas na ul bana semana.—Mau-
dou-se aechivar.

Rcquoiemelitos:
De asynto Carlos da Silva Telles e Pedro

Dominamos afaciaalo ptTa, serem n nneados
avaliadores comi-im peliras, o primeiro de
prodios' urbanos e de semoventas, moveis e
Obras de marcanaria,, e o segundo de predios
ru ;ticos, terras e barnfeitorias de lavoura.—
Deferidos.

De Seraphim Claro & Comp. para o re-
gistro da m treta raçador destinada aos te-
cidos clO seu commercio.—Deferido.

• Do Najahn, Curi & Comp., para o regista.°
da Marca Leão, destinada ao calçado de seu
fab rico —Deferido.

Da	 .Ernerson Drug Can lpany of 13altimore
City, estabelecida em Baltimoro, Estados Uni-
dos da ,Arnerica. do Norte, para o registro da
marca destina,da ao sal granuloso &ferves-
conta de seu fabrico.—Deferido.

Do Conde do Leopoldina para o registro da
marca Superaria, destinada ás águas mine-
artes gazosas o outros partindo: de umaecom-
panhia, que o requerente está organda.ndo
no Estado do S. Paulo.— Não lia que defe-
rir por não ser esta junta competente para o
registro da marca, á vista do art. 4.0
lei n. 3.316, do 14 do outubro do 1887.

 y-dia E. Pinkla,n Medicino company o
do Clark Comp. para, o deposito das suas
niareas registradas nesta junta sob ns. 1.090,
3.303 o 3.304.—Deferidos.

De J. D. Silva para o deposito da marca
do seu vinho vermouth. registrada ria ,Junta
Commercial do S. Salvador sob n. 25.—
D:ferido.

Da 'Companhia do Seguros Maritimos o
Torra-ares Bonança para sor archivada
acta da asseinbléa geral extraordinaria; do
31 de março ultimo, que resolveu a sua li-
quidação.—Deforido.

De C. \V. Grou & Comp. ; Carvalho, Cos-
ta &. Comp. ; Ardas & Moura. ° ; Marinho &
Nascimento ; Parddina ta Souza ; Freitas Sc
Comp. ; Attilio 13 inuzzi SZ: Comp. ; Miranda.
& Moreira ; Zamith Isacollar ; L. do Souza

Pazos ; Machado ta Comp. e Pereira &
Peixoto, para serem archivados os seus con-
tractos sociaes.— Deferidos.
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De (1- 1 ftrirr?inl, • Parta & C oanp.. para ser
archivado o instrumento (1'„ alteração do sou
contracto social, na parto refaronto soca)
E. A. Bojunga. quase retirou. — Derarido,
annotando-se no registro da firma a cessação
do soa uso polo sacio E. A: Eojanga.

De Saraiva„ Irmão & Comp., para ser ar-
chivado o instrumento de alteraçã,o d 'sou
contracto social, enr v I rt lide da roti rada, do
sacio José Luiz do Almeida.— Deferido. ao-
notando-se DO 'oistro da (Irina a cessaaila
do sela usa .polo soca) Joaa Luiz do Almeida.

De Olivetriaia • Sava, para ser ar/ativado o
o instrumento da altorataal do sou contracto
pola admissão de Antoai Freja& Torres
como socai sala/aia°. — Deforalo, dan:lo-so
baixa no registo() da firma, ora substituida
pela do Olivo:ra. Silva ta Torres.

Do, Souza & Alberto, para ser archivada o
instrumonto da alteraçãa) do seu contracta
social pela rodueção do capital a (i0:000$.—
Deferido .

Do Monteiro, Taveira & Comp., ora li-
quidação, para dar-se baixa no contracto
social de sua firma, diasalvida em vit • tudo do
fallecimanto de seu 8 baio Damingos Gumes
Pires Monteiro.—Daferido.

De Braz L'Sc Sauto Luiz. Fernandes
Comp. '• "Nada. Marcollino & Comp. ; Freira
do A raIrado & Comp. ; M. Womook &
Comp.; Flora & Pinto e E. Antas &, Comp.
para serem' archivalos os SOUS distractos
sociaPs.—Defiridas.

Do J. 41. Freire do An,lrado; II. Feia)
L. Lagardo ; C. W. pross & Camp ; Car Los)

Comp; J. afil/lot & Irmão ; Marques
Mondes, 13raaa & Comp. ; Oliveira, Silva,
& Torres ; TItodin. Rolriguo3 e Comp. o
Vinva Carvalho & Filio para o registro da

*suas firma cammerciaes.—Def :ridos.
De A. Montoir & C Ana., para identico

registro.—Modifiquern a firma. nos termos
do art. 6° do ecroto n. 916. de 24 de outubro
do 18 O. para distingulaa do .ou,ra idonfica;
estabele 'ida na rua The )1)1111 I Ottani n. 91
o registrada, em 21 do fevereiro do 1898
sob. n. 5.987.

Do Ferreira & Rdbei., •o, para identico re-
gistro. — aludiaquom a fie lia. nos termos
art. 6° da doer n. PM, de 24 do outubro
de 1890, para d.stinauil-a da outr % idontica,
estabelecida a rua Soares Cabral'». 1 o ro-
aistra la, em 3 do novembro do 1898 sob
-n..0.531

Do JO3d itodrigues Vires, para cancellar-so
O registro do 'sua firma por liquidação do
negocio. — DePrido.

—Mandou-se
Cumprir o accárdão da Camara Civil, da

arte da Appollação, que negou provimento
ao aggra,vo de A. Itaynawl ia Comp. com ro-
formam:ao rogistro da marca do deo do orisa,
quinado do JC. laanitz;

Registrar, na confoornidaido do accordão
do mesmo tribunal, que dou provimerit, a)

- aguava do alairica (10 en, a marca do sou
producto (Anindo Curaçaioa.

Secret iria da Junta Commarcial da Gapital
Faderal, 5 de Maio do 1902.-0 °racial-maior,
ifonorio de Campos.

Frognozia da Gloria,
QUALIFICAÇÃO DE GUARDAI NACIONAFS

O tenente-coronel Luiz Gonçalves do I3ar-
ros, coa-mandante do 20 batalhão do infan-
taria da guarda nacional da Capital &atual
e proitidento do conselho do qualideação do
guardas itacio ares (hasta froguozia, faz &ab)r
que na dia 18 do coraento, ás lahora,sda
manhã, so inátt Ila,rá, com assistoncia do Sr.
Dr. jaiz da 61 , Pretora, no enfiei° deste
batalhão á, rua da Lapa n. 79, o canselho
para : o alistamento dos cidadãos apt»; Para
o serviço ativo o da re erva, em observan-
eia dM disposições do titulo 1 0, capitulas 10
e 2° daalecroto n. 722, de 25 do outubro de

MO, Will-)	 n' l it	 Y..",	 flo-r,, to 1.12n,
do 12 de março da- 1053, o atafona do dia do
Sr. ganeral de divisão, commandante supe-
rior, datada, de O do corrente, sob o ri. 891
Outrosim, convido os Srs. capitães Antonio
Thorné do Moura, Antonio Alvos do Valia,
Silvino da, CA .% Pinhairo e tenente Artaur
Josaa Monteiro dos Santos, a com parai:00in
em 30 uniformo no referido logar, dia e hora.
E para constar fiz o presonta que será, pu-
blicado pela irnprons % atfixado nos' :og iP
pahliioS. avisando as partos iateressarlas na
qualific ação para que allogninn os sons di-
reitos. Capital Federal, 10 da maio do 1902.
— Tenento-coronol Lui:z Gonçalves de 'Bar-
ros, prosidnnto do conselho do qualifl-
caçãa.

Irrognezia do Santa Rita
QUAL/FICAÇÃO DE G UARDAS NACIONAES

O major Joaquim Augusta Toixoira, presi-
canta da conselho de qualificação do guardas
nacionaos da fraguolla do Santa Rita:.

Tata° saber que no dia IS da corrente, ás
9 horas da manhã. se installará com a assis-
tanaia 'do catalão ,ju .z :ia protairi t. o Exila.
Sr. Da; "Julio do Barros Rajo, Gabtglia, á :ma
da Prainha, n. 149, o conselho para alista-
mento doa cidadãos a, tos . para o serviço
activo e da reserva d % guarda nacional em
oaservarteia das dispasiçoes da titulo 1 0 , ca-
piou 10 0 20 do decreto n.772. de 25 do ou-
tubro do 1a5a, titulo 1 0, capitulo l o , do do-
crata e. L130. do 12 do março 'da 1°5,1, na
fama explicado, pelos avisos de 5 do maio
d 1801, l o do julho do 1891 e 4 do inaio do
1895 e ardem dt dia n. 89, de G da m tio do
cooronta di conunand ) sup 'Nor.

Outrosina convida os Srs. capitão Gabriel
Ca ,,a,nheda, teu entas Alronso Ramos Gomes,
Ilaga Delayt e Enaas da Franca Velloso a
camparoceram no reavido dia, h o lagar.
E p ira constar faço o , presente que vao, pp-
blicado pela imprimi a e atracado nos loaares
publicas paoa, que alleguein S:3114 direitos.

Capital Federal, 10 da maio de 1901.—
Major, 'Joaquim Augusto Teixeira, presidente.

ureguezia da Gavea
QUALIFICAÇÃO DE GUARDAS NACIONAES

O "tenente-coronel Pedro Pereira ao Car-
valho, eommandanto do 10 regimento do
cavalla.ria, da guarda nacional desta Capital
e prosidonto do consolhe da qualificação de
guardas nacionais da freguesia da Ga.vea:

Faço saber que no dlji IS do corrente, ás
9 horas da manhã, S3 installara com assis-
tendia do Sr. Dr. juiz sab-protor da 7a pra-
taria, na agencia da prefeitura da froguozii
da Eavoa, o conselho para al.stamento dos
ei ladãos aptos para o serviço activo o
da resorva, ora obsorvancla das daleaslçaoà
do titula 1 0 . captado 1 . e 20 do decreta n.722,
de 25 de outubro:1.) 1850, titulol o , capitulo 8'
do decreto n. 1.1:I0, de 12 do março da 1853,
o ordem do dia do Sia general de divisão
aomma,ndanto superior datada do 6 de maio
do corronto armo. s,ob n. 89. Outrosim
convido os Srs. capitães Augusto Casar do
Andt•ado, Manoel Gonçalves aBiar, ,tenentes
Arthar Gentes de Paula e Iguaelo Co e-da
Machado a comparecer em 30 uniforme
no referida dia, lagar e hora. E para constar
faço o presunto que voo ser publicado pula
irupransa o afila ido nos dogmas publicas,
avisando a4 pactos interessados na qualifi-
ficação para qua ,alleguem os seus . di-
reitos.

Capital Federal, 10 do maio do 1902.—
Pedro Pereira de Carvalho, tenente-coronel,
prosidente."	 (.

do, Z^:i4),1 vi	 f:n to
QUALIFICAÇÃO DE GUARDAS NACIONAES

Iguaeio von Daellingor, tenente-coronel
commandante do 70 batalhão do infantaria
da guarda nacional, tenente-coronel hono-
r:arilada exercito o presidente do conselho do
qualificação da freguesia do Espirito Santo:

Faz gabar que no dia 1.8 do corrente. ás
9 liaras da nimba. á rua FM Caneca
ii. aaa.A, too:mita:taba a janta da qualifica-
ção dl; guardas nacion'tes, com 't presença do
meritissimo br. juiz da 9 ,1 Preteria, afim do
dar-se começo aos trabalhos do revisão do
alistamento, incluindo-se ou axe/nim1a:8o
os cidadãos na ffirma, datei, tanto no sor-
viço aclive corno da reserva, o para 03;0
flui os Srs. major hon :rara) Fernando [en-
saia Marcanal o capitães Alfredo Pendia%
da Fonseaa, Oscar Joaquim Lopes o Jaão do
Souza Pinto Junior deverão comparecer na
dia, hora o local acima (h:a-igualas, para
tamarem parto nos trabalhos.

Capital Federal, 10 do maio de 1902.—
Trast3aaotieo:ona Doellinger, tenente-coi•onol, 00's 

Proguozia do .Tacaropagurt

QUALIFICAÇÃO DE GUARDAS KACIONAES

Bernardino Correta Albino. tenouto-coronot
cninmanda.nto do 13 0 batalhão de infantaria
da guarda nacional e presidente do conselho
do qualificação da freguesia do Jacieépa-
guá.

Faz sabor que no dia IS do corrente,
ás 9 horas da manhã. á rua do Dr. Candido
Bonicio (quartel do 130 batalhão) reunir-se-
ha a janta do qualificação do guardas na-
ciona os, com a . presença do supplanto do
Dr. juiz da 14o Preteria, afim de dar-se
começo aos trabolhas do revisão do alista-
mento, incluindo-se ou °ui:lindo-se os
cidadãos na raiana da lei, tanto no serviço
activo como da reserva, e para esse fina os
Srs. capitães Joaquim Antonio 41 Oliveira
Gnimarães, Josué Guedoo do Mello, Carlos
J00. Gottatroy Junior e tenente Jo ga Carbs '
\TONINA, C.:In-mãos dev.a•ão comparee r no
dia, hora e local mima dosignados, para to-
macoin parte nos trabalhos.

Capital Federal. 10 do maio do 1902.—Der-
naadino Corra Albino, tenente-c000nol pre-
sidente.

Pregruezia do Engenho Novo
QUALIFICAÇÃO DE GUARDAS NACIONAES

José Ricardo do Albaquarque, tenente-
coronel commandanto do 120 batalhão do
infantaria da gu irda nacional o presidente do
conselho do qualificação da freguezia do En-
genho Novo :

Faz sobar que no dia IS do corrente, as Or
horas d:t manha, ci. rtut Dr. Arahlas Cordeiro,
n. Sa, munir-Soam a junta da qualificação do
guardas nacianaes com a prasença do movi-
t Dr. juiz- da laa preta ia, a fim do
dar-sa co coço ices trabalhos de revisão do
ai st-Imanto. incl tindo-se o i exclaindo-so tas
ealadaias na . férma da lei, tanto no sorviço
acivo com) na reaorva, o para otse fiou os
Srs capitães José Nicolá.0 Barlam vitu),
Eduardo da Almada M gon, UI) da Cruz
Teizen Delphim e Ant mio Seroulo da Racha

-deverão comparocer no dia, hora e local
acima do agnados, para tomarem parto nos
-trabalhos.

Capital Federal, 10 do maio do 1002.—
Tenente-coronel, Josd Ricardo de Albuquer-
que, presidente;
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; rFreguezia de Irajá
QUALIFICAÇÃO DE GUARDAS NACIONAES

O major Vicente Au .elio da Silva e Oli-
veira presidente do conselho de qualifica.ção
dos guardas naciouaos da freguezia de Irajá,
etc.

Faz saber aos que o presente edital virem
ou dello tiverem noticia que o conselho de
qualificação dos Guardas nacionaes desta fre-
guezia, e reunirá no dia 18 do corrente,' tiS
10 horas da manhã, no edificio da I3 3' pre-
toria, á rua do Carapinho, na estação de
Ciascadura, para começar os Seill trabalhos.

Convida, outrosim, os Srs. capitães A nnibal
José Cima-antes, João de Ba-os Pernambuco,
Octaciano da Costa Nogueira o o airosos José
Gonçalves de Amorim, para comparecer no

•Jogar, dia e hora acima indicados o tomar
parto nos trabalhos como membros do refe-
rido conselho.

Capital Federal, 10 de maio do 1902. —
Major, Vicente Aurelio da Silva e Oliveira,
presidente.	 (•

Frexuezia da Ilha do Gover-
.	 nad.or

QUALIFICAÇÃO DE GUARDAS NACIONAES

O mijw-fiscal Archimedes Johnston Souti-
nho, commo.ndanto interino do 5 0 batalhão
da reserva da guarda nac °nal da • Capital
Federal o presidente do conselho de qualifica-
ção de guardas nacionaes na freguezia
ilha do Governador : 	 •

Faço saber que no dia 18 do corrente, ás 9
horas da malha, no, edificio do escriptorio
da agonia da p .efoitura municipal, o con-
selho de qualificação iniciará os , ses traba-
lhos do alistamento dos cidadãos aptos para
o serviço activo o da reserva, conforme as
disposições em vigor, com assistencia da au-
toridad c. judiciaria. Outrosim, convido os
tenentes José Lourenço de Souza Bastos, JosO
Lavrador de Mattos e Antonio Joaquim do

'Andrade Bastos e o alferes Paulino Augusto
Vieira a comparecer no referido dia, hora
o Iogas. E para coasta,r, faço o preseate,
que vaa publica lo pela imprensa o affixado
nos Jogares publicos da freguesia, avisando
as partos interessadas na qualificação para

usque alleguem os se direitos.
Capital Federal. 10 do maio de 1903.—Ma-

jor-fiscal, Archniides Johnston Soutinho, presi-
dente.	 • )

	

.	 .
Parechia do S. José

ALISTAMENTO ELEITORAL

O cidadão Theodulo Pupo do Moraes, pre-
sidente da commissão seccional do alista-
mento eleitorai do districto de S. José:

Faz sabor a tolos os cidadãos que se vae
proceder ao alistamento eleitoral deste dis-
tricto, no edifica) do Conselho M inicip d, nu
largo da Mãe do Bispo, das 10 horas .1a
manhã ás 4 iIa tarde, até o dia 20 do maio
proxirno futuro, o convida todos os Cidadãos
que se acharem nas condições proscsiptas na
lei n. 35, de 26 do janeiro de 1892, a se apre-
sentar á respectiva commis,ão ou a mau-
dar os seus titulos, devidam int° instruidos.
Districto Federal, 21 do abril do 1902. —
Theodulo Pupo de Moraes, presidenta.	 (•

-
Esistricto de Sant'Anna

Aos 21 do abril de 1902, reunida ás 10 ho-
ras da manhã. no edifica) da .agencia do
1° diStricto de Sa.nt'Anna,, a commissão sec-
cional de alistamento do districto do Santa
Anna, depois de cumprido o disposto no
ar. 80, da lei n. 35, do 26 do janeiro do 1892,
o cidadão presidente ma.nd, u lavrar o pro-
ente edital, polo qual são convidados os
cidadãos que se acharem nas condições a
apresentar-oe ou enviar os seus roquerimen-
tos, durante 30 dias, todos os dias, das 10
horas da manhã ás 4 da tardo. Commissão
Seccional de Alistamento da District° do
Sant'Anna, 21 de abril do 1902. —Manoel
Rodrigues Alves, presidente.

Tribunal de Contas
CITAÇÃO DE RESPONSAVEL

Pelo presente edital é intimado o Sr.
Apoio de Moraes Silva, ex-colloctor das
rendas fedoraes do municipio da Parahyba.
do Sul, para que, no prazo de 30 dias, coo-
todos da publicação deste, alleguo o que for
a bom do seu da-oito sobre o alcance do 90$,
encontrado por occasião da tomada do :Mas
contas, relativamente ao periodo do 25 de
janeiro a 2 de março .flo 1900, exercido do
1000; devendo declarar o seu domicilio para
o fim de ser notificado das decisões que fo-
rem proferidas, sob pena de sor considerado
sovei ou constituir procurador na seda deste
tribunal, para os devidos effeitos, de accordo
com o art. 195 do regulamento annexo
decreto n. 2.409, de 23 do dezembro do 1896.

Terceira sub-directoria do Tribunal do
Contas, 7 de maio de 1902.—Servindo de
sub--liroctor, Joaquim Josd Macid.	 (.

Directoria das Rendas
Publicas

ARRENDAMENTO DO PRoPRio NACIONAL SI-
TUADO Á RUA DA ALEGRIA N. 30, OUTR'0RA
N. 16, ANTIGA FABRICA DE FERRO GALVA-
NIZADO

Pela Directoria „das Rendas Publicas se
faz publico que se acha aberta a concurren-
cia para o arrendamento, pelo prazo do qua-
tro annos o pelo preço minimo ann"ual do
3:600$, do supracitado proprio nacional, po
dorido 03 Srs. concurrentes apresentar as
suas propostas em caras fechadas durante o
prazo do 30 dias, contados da data do pro-
sento edital, nesta directoria, secção dos pro-
prios nacionaes, onde serão fornecidas as
demais informações quo porventura caro-
çain os Srs. proponentes, tudo do conformi-
dado com o despacho do Sr. Ministro da Fa-
zenda de 14 de abril de 1902.

. Directoria das Rendas Publicas, 9 de maio
de 1902. —Luiz Rodolpho Cavalcante de Albu-
querque, director.	 (•

Alfandega do Rio do Janeiro
EDITAL DE PRAÇA N. 20

• (11 mesa)
Pela inspectoria di Alfandega do Ri) de

J metro se faz paiol co qué, á porta dos
aernazons abaixo declaradas, no dia 17 do

aio do 1902, ao meio-dia, se hão do a TO-
matar, livres de direitos o no esta ,o em
que se acharem, as mercadorias seguintes:

ARDIAZEM N. 10

Lote n. 1
G. Gantier: 1 caixa contendo amostras do

papel o enveloppes numerados ; vinda do
Havro no vapor f .ancez Concorda, descar-
regado. em 12 do maio de 1900.

Lote n. 2
F Lacosto: 1 encapado n. 2, contendo obras

impressas de uma só cor, pesando 180 kilos;
vindo do Nova York no vapor inglez Buffon,
descarregado em 26 do julho de 1901.

Lote n. 3
PBS: 2 caixas o 15 amarrados ns. 1/2 e

3/17, contendo frascos de vidro branco n. 1,
sem rolha e sem bocca, esmerilhadas pesando
ao todo 575 kilos; vindos da Mesma proce-
doncia, vapor e descarga.

Lote n. 4
38 (dentro do um triangulo) : 2 caixas

ns. 2.069 o 2.070, contendo cartazes annun-
cios, pesando 282 kilos ; da mesma proce-
dendo, vapor e descarga.

Lote n. 5
CFB: . 1 caixa . n. 265, contendo obras de

cobre simples, 'posando 36 kilos; obras de
ferro fundido pintado, pesando 37 lçilos;

Lote n. 9
MRC: 2 Caixas, contendo jornaes impressos,

pesando bruto 260 kilos ; da mesma proce-
dencia, vapor o descarga.

• Lote n. 10	 •

DP: 1 fardo n. 9.159, contendo creguolo
do linho liso do mais de 12 até 24 fios, po-
sando liquido 224 kilos ; vindo do Bordos
no vapor francez La Plata, entrado em ou-
tubro do 1901 o subrnettido a despacho por
B. Po.risot.

Lote n. 11

• Alfredo do Barros : 1 caixa, contendo ca-
psulas do est mito, posando 12 kilos; vinda. do
Genova no vapor Cittd di Genova, descar-
regado cm 25 de março de 1901.

ARMAZEM N. 12
Lote n. 12

EPF .PC : 1 caixa n. 931, contendo fitas
de sala, pesando bruto 3.300 grammas ; ga-
lões do algodão, pesando bruto 30 Mios ; filó
de algodio não especificado, posando liquido
29 kil tS (ponto de crochet); vinda do Havre no
vapor francez Concordia, descarregado. em
30 do setembro de 1901.

Lote n. 13

AO—HE: 2 caixas ris. 6 o 7, contendo 100
vidros com marrhuomaltol (glycoro-phos-
phato), pesando liquido 5 kilos ; vindas do
llavre no vopor France. V. S. Nicolas, des-
carregadas em 14 do maio do 1901.

Lote n. 14

SI—HE: 2 ca'xas ns. 6 o 7, contendo' 100
vidros com o mesmo medicamento, pesando
5 kilos; da -mesma procedencia, vapor o des-
carga.

Lote n. 15

EPF—PC: 2 caixas ns. 928 o 930. contendo
chapas de aço para espartilho, pesando bruto
418 kilos; cordão do algodão, não especifi.
cado, • pesando bruto 63 kilos; barbatanas
para espartilhos, pesando liquido 57 liilos;

, trança de seda, pesando bruto 8.200 gram-
mas; da mesma procedencia, vapor o des-
carga.

Lote n. 16
BA: 1 caixa - n. 7, contendo 73 pares do

sapatos do couro do mais do 22 centimetros;
42 pares do Meias botas de couro do mais de
22 centimetros; 50 pares de chinellas de
couro do mais de 22 contimetro.s; 5.700
grammas de cordões de seda (peso bruto
oxcluidos os cartões); da mesma, procedoncia,
vapor e descarga.

Late n. 17
BC: 6 engradados ns. 26/31, c,ontendo obras

não classificadas de ferro fundido, esmaltadas',
pesando liquido 629 kilos ; vindos do Bremen
no vapor allamão Trier, descarregadas em 13
de abril do 1901.(.

vinda de Hamburgo no vapor allomão Pata-
gonia, descarregado em 1 do abril do 1901.

Lote n. 6
11SC: 1 caixa n. 431, contendo galão .do

algodão. pesando bruto 22 kilos; da mesma
procedencia, vapor e descarga.

Lote n.7

MCC—K: 1 caixa 11..5.189, contendo es;
tampas não especificadas, peando 61 kilos
da mesma, procodencia, vapor e descarga.

ARMAZEM N. 11

Lote n., 8

' JFE: 1 ' caixa n. 10.085, contendo tecidos
de seda o algodão em partes iguaes, não
especificados, posando liquido 12 kilos.

Mono: 1 dita n. 10.081, contendo botões do
cobre simplesmento envernizados o com
emblema, pesando bruto 60 kilos (proprios
para fardas) ; vindas de Hamburgo no vapor
"allemão Babitonga, descarregadas em 1 ,do
agosto de 1901.
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ga ti'o do eoneOrdata, pelos mesmos offere-
caia, na qual propõem pagar aos seus cro-
d res pela fórum seguinte: 1 ., assume a li-
quidação da, th•ma. refarida, José de Paula
monozog, quo pagará semestralmente 25 °/u
dos craditos, aos aredores da dita firma, ora
proponente; 2°, fica livre o desembaraçado
do qualquer responsa,bilidade o soeio Antonio
Joaquim Margarido Pirw, uma vez homolo-
gada esta concordata; sob pana do, a revo-
lia, proce(ler-se, como for de direito. E, para,
constar pasatranase este e mais dons de igual.
teor que serão publicados o MIK-idos na
farina da lei. Dado e passado nesta Capital
Feitorai, aos 12 de maio do 1902.- E eu, Fran-
cisco da Urja ile. Almeida einem Real. escri-
vão, O subscrevi,—Josd Luiz de Bulhões Pe-
dreira.'

963 pares de charlateiras, para praças
de infantaria.

65 parus do dragonas, para musicoa de
in fa !ital. ia .

405 topes com ponachos, para praças de
n fui latia.

36 topes com panachos, para praças de
artilharia de posição.

• 20.000 pares da botinas do couro de bezerro
francez, semi serrilha.

1.195 metros de brim branco de linho
trançado.

Pura hospitaes e enfermarias

500 cobertores de lã encarnada, para
oilltiae,s.

As pessoas que pretenderem contra,ctar
esse forneeimon to deverão apresentar anais-
tras dos 1 •espectivos artigos, observar as dis-
posiçõos rolativas a estas concurrencias e
apresentar dia:monto da caução de 1:000¡a
feita na Direcção Geral dó Contabilidade
Guerra.'

Previne-se que as propostas devem ser em
duplicata, soladas as primeiras vias, ()cri-
ptas com tinta preta, Swn rasuras o assigna.
das pie:os proprios proponentes, que deverão
comparecer ou fazerem-se representar legal-
mente na occasião da sessão, devendo na
referida proposta razoam a declaração de se`
sujeitarem á multa do 5 í, caso rocusom
assig•nar o respectivo cofltracto:

Primeira sucção da Intendencia Geaal da
Guerra, 7 de maio de 1902.— Tenente-coro-
nel Joclo Antonio de Carvalho, chefe do
secção.-	 (•

eAlnfAnA. COMIERCIAL

De convocac(7o de • cred,res de Chames Miguel
& Filho, para se reunirem na sala du au-
diencas da Camara Commercial, á 'rua dos
Invalidos si. 108; no dia 19 do corrente
',tez, a 1 hora da tarde, a +Im de deliberarem
sobre a proposta de concordata apresentada
pela referida firma, na iiirma do art. 55
do decreto n. 917, de 1890.

Lote n. IS
LI: 3 engradados ns. 61/04, cantondo obras

não classificadas do ferro 1'undido,1esma1ta1as,
pesando liquido 411 kilos; da mesma, proce-
delicia, vapor o descarga.

Lote n. 19
ATP: G engradados ns. 335/40, contendo a

mesma mercadoria, pesando 024 kilos ; • da
mesma procedencia, vapor e descarga.

Lote n. 20
JMO—V: O on gradados ns. 102/7, contendo

a mesma mercadoria, po ;ando 630 kilos ;
mesma procedoncia, vapor e descarga.

• Lote n. 21
JMC ; 3 caixas ns. 2.100, 2.120 o 2.121,

contento: 8 kilos, pe go liquido, de velludo de
seda e algodão ; tachas de forro simples,
pesando bruto 02 Mios ; tecidos de adgodão
lavrados, brancos e tintos de mais d 100
grammas por m.:tro quad..ado, pesando li-
quido 81 kilos ; rotim em palhinha, pesand)
liquido 45 ki1os ; vindas do [lavro no vapor
fritam Cardina, descarregadas em 24 do
abril do 1901. .

AVISO
No dia do leilão, os objectos que toem do

ser arrematados ou suas amostras estarão á
disposição dos Srs. protandentes que os coti-
zarem examinar, bastando para isso dirigi-
ronase, antes do 'dna, am Sr. fiel do arma-

.	 .zem.	 •
Lavrado o termo de arramatação, entro-

gará o arrematante ao escrivão da praça o
signal de 20% em dinheL•o, t •oceb•do deste
um conhecimento extrahido da s talão; igual-
mente, -por occasião do pagamento dos des-
pachos de arremat4ão, entra á Com 25%
em ouro, calculados sobre a quantia equiva-
lente aos direitOs do consumo a quo estivo.
roni sujeitas as moreadorias o que puderem
caber dentro do limito da ar.-oma.taçã,o.

Alfa,ndega do ltio do Janeiro, 12 de maio
de 1902.—Pelo inspectar, Francisco Manoel
Fernandes, ajudante.

O Dr. José Augusto de Oliveira, juiz ser-
vindo no impedimento do Dr. Ataulfo Na-
peles de Paiva, juiz da cam ira Corumercial
do Tribunal Civil o Criminal da Capital
Federal, etc.

Faço saber aos que. o presente edital virem,
que p r parto Chames Miguel S: Filho mo fui
dirigida a patição do teor seguinte: Exm. Sr.
Dr. A. de Oliveira—Chames Miguel Filho,
nos autos do sua fallencia, requerem nova
convocação do credores para, dizerem sobro
a concordata junta, assignada por mais de
troa 'quartos dos credores, sendo homologada.
caso não haja opposição. Assina pede deferi-
mento. Rio, 10 do mai ) de 1902.-0 advo-
gado, Mario A. da Costa. (Estava sPliad .)
Despacho : Sim. Rio. 10 do maio do 1002.—
A. do Olive:.:ra. Em virtude do que se passou
o presente edital. pelo • qual sã o convocados
os credores da Chames Miguel ék Filho para
se reunirem no lugar. dia o hora acima

;ignados, afim de deliberarem sobro a con-
cordata aproanntada pela refaaida firma, nos
termo ; do a, .t. 5i da decreto n 917. E para
constar passou-só Cate e mais dons de igual
tear, •que saião publicados o aflixados
fôrma da lei, pelo porteiro dos auditorlos,.
que da assim o ha.ve.• cumprido lavrará a.
competente certidão para Sor junta aos autos.
Dado o passado nesta Capital Federal, aos
10 do inato do 1902. E eu, Joaquim Banida
Alvos Penna, escrivão, o subscrevi.—Tose
Augusto de Oliveiect.

•n•••••••n••1

EDITAES .
'Tribunal Civil' e et:rim:nal

CAMARA COMMERCIAL

Dc citaçCío, com o prazo de dez dias, aos cre-
dores de Freira dô Amaral & (.'omp., em
liquWago, para dizerem sobre o polido de
homologaçãO de concordata, pelos 911CSMOSI

offerecida, na IVrma aba:xo
O Dr. 'Irá Luiz de Bulhões Pedreira, juiz

da - Camara Conunercia,1 do Tribanal Civil o
Criminal da Capital Federal etc.:

laços ibn• aos que o presente edital vire n
que, por esto juizo e cartorio do escrivão 'pie
esto subserave, processam-se os autos do con-
cordata requerida por Farraire. do Amaral
& Co np., o quaos foram iniciados pala pe-
tição alo teor seguinte: III a. e Exm. Sr. Dr.
presidente do Tribunal Civil e Criminal —
Ferreira, do Amaral S: Comp., em li ida.;:ão,
r , prosentados por SOm socio liqu'damq Anto-
nio Joaquim Ma •garitlo Pires, vê a 'requerer
a V. Ex. a designação do um dos juizes
Camara Commorcial para, nos airnos da
art. 120 do decreto n. 917, de 24 de outubro
do 189), tomar conheaimanto da concordata
prevenava apoiada por seus credor" re-
presentando mais do tres quartas partes de
suas responsabilid aios passivas. Os suppli-
cantos. instruem, na farina da lei, o seu pe-
dido com os documentos Seguintes:- a) pro-
posta dovida,dente subscripta pelas ca idores
b) certidão da inscripção da sua firma na
junta com nercial; c) certidão nagativa do
tabellião das protestos; d) relação nominal de
seus credores com indicação das residencias
e valor dos creditos. Nestes ter aos,. pedal de-
fed	 di:unto. E. R. M. Rio , de Janeiro. 9 de
maio de 1902. Ferreira do Amaral ct Comp.,
eni liquidação. (Estava legalmente selada.;
Despacho: Ao Sr. Dr. Is. Pedruira. Rio, 10
de maio de 1902. — T. Torres. Despacho:
1). A. Publiquem-so os editais respecti-
vos. Rio. 10 de maio' do 1902. — B. Pe-
dreira. Distribuição: D. a C. Real em 10
do Maio de 1902. Nolinpo :imanto do distri-
buidor, F. A. Martins. Em vL•tud 3 do que se
passou o presente edital pelo teor do geai
citam-se 03 credores de Ferreira do Amoral
& Comp., em liquidação, para, no prazo çle
dez dias, diz.trenn sobre o pedido de homolo-

CÂMARA COM3IERCIAL

De coneocaçe'w dos credores da liguidaçdo for-
çala dG CoMpanhia Engenho Central: de
Arroz Victoria.para se reunrem na sal,a das
audiencias da CAmara . • Comm.ercial. , d rua
dos Invalidas n. 108. no dia 31 do coo-rente,
á 1 /orai da ,tarde. afim de verifico rem os
seus trçditos e approcados, assisi
1e:tura do relatorio dos syndieos, d elibera-
rem sobre concordata, si for apres Jataria a
respectiva proposta, ou proseguir'-4se na ti-
quidaçao djfinitiva da massa

O Dr. José Augusto de Oliveira.., srvindo
tio impelimeato do Dr. Ataulfo a fapojes do
Paiva, juiz da Camara Co MT r, :retal do
Tribunal Civil e Crtminal da Ciapftal Fe-
deral, etc. :

&Lao sabeeaas que o presante cantai vicem,
em como por parto das syndicos tL liqui dação
força.ia da Companhia Engentra entrai de
Arroz Vieturia me foi dirigida a petição do

Ministorio da Marinha
ESTADOS UNIDOS DO BR NU,

Repartição da Carta IVIaritima
AVISO AOS NAVEGANTES N. 17

Perigo : para a naveyaçao

Lat.= 33° 56' ,S Long.	 51° 57' W. Gria
De ordem do Sr. almirante chefe da 'Repar-

tição 'da Carta Maritima, avisa que o com-
mandanto do paquete Liguria informa haver
encontrado a 5 do corrente, • na posição
acima, um darelicto mostrando apenas parte
do um dos mastros ,e uma porção do casco,
acima da agua.	 •

Directoria , de Hydrographia, 10 do maio
do 1902.— Luiz Cadaval, capitão do fragata.

Intendenela Geral da;Gueirra
O conselho de compras desta rapar Áção

recebo propostas, no dia 14 do corrente, até
as 11 horas da manhã, para. o fornecimento
dos Artigos abaixo declarados, sendo os oito
primeiros por não terem . sido 'aceeitos na
sessão do 11 do abril proximi findo, a sabor:

Para fardamento de praças •
1.300 metros do panou azul ultramar, re-

guiar.
1.000 metros do aniagem.

, 9.224 botões ; pequenos prateados, come
lyra.

-13.545 botões grandes prateados, .com lyra.
5.400 botõos grandes de metal amarello,

com virola.
108.610 botões do'metal amarollo, convoxos,

do 20 X 8.
64.960 botões do metal amarello, convexos,

do 14 X 8.
43.200 metros do algodão morim, para ca-

misas.



-11'
100-1 	 Terea-teIr. 13, atr••nn ••n•~.

rumo OFFICIAL
.••n••••••••••••1. • •	 memacwwer

ter scgu..ntreiTn. `tr. D. j	 •1r .
sy.,)	 l;•,. 1. .

014o força a da Comra, illia Engualio
deArroz Victgria,- apre,santando o roltitorio
(loc. junto) )..?, piora V. Ex. si digne do or li.
'rir ai.) escrivan que desigid dia
di ter‘ogar. a convocação de cru lo.r.)..; ria dita
courAnliiii, : nxoé,dindo•so os respectiVos 41 d-
taes. Nost, s.terinoS ia -.ta ao .4 acit • is. P .•
riirrioto. Itno	 e da, 1 _,L,o, 30	 f-,35•••
1032.-0 .14 yorale,	 ri	 1),!•;,;,•(•: •ri( :	 •

(1".:46.Va Si31.0,14) . . • 0:3-3;MW)	 !''11
vão dia e li ira. RI), 3 do iibril de . 1 ))2.• --
A. de Olivelra. Em" virtude do que s)
presente edital pelo qual sã) e.,)?-iroc	 ,+s
credores dá: liquidação forçada da Co. apa-
nhia, Engedio Contrai de Arroz Viat, xjà,
para se reunirem na legar, dia e hora acima
(lesignados: afim do vorillearom os 8,m,3v44.,
di l;os e, approva.dos, assistirem á 'a do
relatorio apronntado walos svadicos, delibe-
rarem sobro concordata. si f: )r apraSeataria
a respectiva proposta, ou prosoguir ia liqui-
dação definitiva da • massa; advertindo fino
nenhum credor soáradmittido par procura.:
dor, que .não tenha poderei especiaes parti o
acto ; tp3 a procura-o Mie páde s:;,. coe

a possoa, -que s	 devedora á
liquidando:, podendo& procurra-A,:i Sfa• ins

) p irticutar; que um só individoo
representar diversos crodore: o, lin ilnion
que, ruía • comp	 . será coas i lotad )
adbe,r,into á rosolitção.que toJuir a In-iiordi
de vet )4s' dos cre,loras gim compareucrom,

. uma voz que sobre ooncortala rriKasonta
esta dons terços do valor 1.0tal du ere-litos
a °lia sujeites, tudo na ftir;na, d) art. 170,
§ 20, ido decreto n. 42i, de 4 do julho do
1801 , calribinado, o•mo. o ,41't• 841. 23.•P-Ww.
da Cadigo Co riMaraial, UtOdLi1:1, tj pelo
d3crei ri. 3.015, do 6 da T11 .11.0 do 1852,
mais Idiiposiçtie,s legaos. • E para constr.,.
passaram-se.. este o mais does • do .igual
teor, que serão publica:los o aflixalos ria
remai da tei polo p)r.eiro dos. a , i,11,,,,ries
•que, 10 assim o haver curnprito, 1.+Ái .a.L'a a
emnaps,tente certidA 1) para se,. ,jituldi, adi
autos, Dado e passado nesta Capitil Fr.; irai,
aos 9,,tdo inato de 1902. E ou, Joi,qui.o 41c-,
nicio Alvo Pena,eserivão, o subscrev1.—,loSd'
Augusto de Oi:veira.

-
No/ia Pretoria

-_ 0
: , 	 •	 De citação •	 .

O Dr. Carlos Silveira Martins, juiz sei).
• protor em exercido da nana prat,oria, do

District° Federal. . 	 .,
Faço Saber ano. par parto da Inflo, mi-

,

:• •	 blida, foi o forocida e p.ç esto juizo ri)-.-
colidia. ema denuncia, p*. qual ris riias
Bdflodicto de Souza, Valle o.Ártlitir Poreira
de"Barras teco) de sor procossarl is como -in •

•cursos nas pinas dos arts. 31)3 , e 181 do
Ceiligo Penal ; o porque .não tenba sido
pbssivol citar possoaltnuato a osÁ's acati3a-
daS, em . razã,.) do., não sarou) one.,Álir.a tos:
inna deites haver noticia, o; ci o pelo
presente para, depois de findo peaZ da
20 dias, camparecarern á -pai nu • a anão:l-
eia, desse juizo e ás cansocri távas, afim de
iiSsiStirern á inquirição do tes ietnu nlias e

i	 Se verem processar ipdo dito ceda.), e bem
L dssim a corno iracorena á primeira soso di,

junta correcelonal, dep)is do prepara Is o
processo, afim de soem julgola... - tudo sob

1 Pana da revelia.As andion tias re:oliz )10.•se ás'
:Segund is e quintal-feiras, il.s 12 11 ,..as,' o ta:
jurr,,as cerre-colori:ie.; reuneni-se. •ids quin•
Ltas--feiras. á1 hora. E, para, corostrar .aos

1. !d i tos a:comados; mandei passar o prIsente
edital, que sorri- atfixado .no logar rio cos-

Itume. Nona pretoria; Capitil Fodor,s1, 7 de
8n1 aio da 1002-E 0,1, José F-ranetsco Pinto do
f. Macela, escrivão; o subscrevi.—C1Ários '&1-

, ':. veim Martins..	 '

	2, 0	•

O Dr. Cario; Silv&ra Martins, juiz sub-
Prtir. em nwreicio. da 9 a pre tolda:

Rae) sabor Ti% por parte da justiça pu-
h•le .,„ olrireeida e por est., juizo recebida
nina denuncia pela qual ó rés Antonio Elia.s
da-d Iva, tem t1sor processado como
• nas porias 'do art. 303 do Co ligo Po-

	

e p irjue y kii,,•terri la	 posz,ivo
•'	 a 4- ,	 a	 001 razão

1110 8:n . non rd') nem ii11e 11 :‘Ver
o cito 1W:o prOuate para, depois de

Ia ia o prazo r12 2) dias,- comparecer ia pri-
tu l ura, aipi: :nela (Lote juizo o ás- cotim-.

V. a.-; afila de assistir a laquiriçã,o de teste-
rd nelas e se vali, proc.,...;sar peio dito criam,'

b •.! fi a.-35-in e .,rapare.:er á prinuir t sess5.9
da junta corre.c,qonal, depois de prepar,i io o
pr,,e155n; afl,n do sor julgado, tudo 'soli
poaa de r3velia. As audioncias realizam-se

Segundas o quintas-feiras ás 12 horas,'e
as juntas correntionaus younem-Se ás quin-
tas-feiras á, 1 hora da tardo .. E para constar
tvi dito iccusade mandei pasmar o presente
• que será adlYa-lo no loga,r do costume..
Noa°. Pectoia, Capital, Federa l , • 7. do maio
d.§ 1012.—E nu, .1 ise 	 tivisco Pinta do

asqviVãJ, -O 3111.14erOVI . 7-Carlos Sil-
x:Jira Martins.

De citaçlro

• O Dl'. Cano; li Silveira Martins, juiz sáb-
pretor. .em exereieio, da 91 preteria do bis-
tP,CtG Federal :

Paço sabir rpm, por parte da justiça pu-
io foi offivecida o por este juizo , re-

pObida unia denuncia 'pela qual o rio Ale-
xandre' do tal (vulgo Alexandre •Cafezoiro)
tom do sor proe is;...ada como incurso na.S
penas do•art. 303 do Co . ligs -Penal o por-
que não tenha sido possivel citar pessoal-
mente a esse aceusalo. on1 ratão dó, não

• ser eoeantrutb nein dello haver -noticia,
, o cito pilo presente para. (lel) •is de findo
o pr izo d 1 20 dias, comparecer á pri-
meira, andione,a deste. juizo o-tis consneuti-
vas, 'a fim do tassistir á inquirleão do testo-
muntias o se vo: . processar pelo dito crina
o bem a,, si ii a e imparecor á primeira se,rsão
dajaltá, c'irreccional. depois de preparado o
pl'oeu 1); afim de Ser julgado, tudo sob pena
de revelia, As ai Rondas realizam-se ás sa-
gundas e quintas-feiras , mis 12 horas ; o
as j tri-tas correcdonaes • rounem-se ás qnin-
tas-feira.a. O. 1 hora. E para •constar
dito accusado mandei pass ir o presente
• quas )rri, affixa,lo o> legar do °intorno.
Nona preteria, Capital lor-idoral, 9 de maio
dà 1002. E ou,- Jo é Francisco Pinto de Ma-
cela. osorivão, o subscrevi. —Galos -Silveira
Martins.

•

PA.RTE COIIMERCIAL

o T;a:arkra .-4vncibet.*I dos Corr.--
de i5 unalogia P.ablic..tbs da

ci.albl I ;41 Vetlerai	 Á
01M0%0 101mM; DE GAMOW Ti 14otno:1/4 lifiTALLWA

90 div A' vista
12 5/32 12 7/64'

-$784'	 $787
„958- •	 ,.4;i972
, • • $7-29

$•153
4$082

20;1050
Vil' do ouro nacional, por 11:000	 • 24.'212

-
Ap.dices zeraes, de 5 c/ o , miarias.-	 875$0,)0
Ditas geram de 5 0/,,, do l:000$.	 834$000
ditas ilo %naprestimo Nacional

de 1895, port 	 	 873$000
Ditas ideia idem de 1897, port...-.	 990100Q
Ditas do Enaprestimo

•,MaIo.—"1.90

18.M. not	 	 '
1,141 idem iqu.,e • ideai, nom....	 1:54300,
Ditas ae u/d, (inscripções)rport 	 	 4:372,000

'Banco da Repubitáa tt, 35$000
Dito do Commercio, lo igr 	 	 120000
Comp. Centros Pa,staris 	

S,Dita Pron'aso indnst-'"iN1 	

• 8$000
Dita Nacional do Linho 	 	 13,3000
Dita LderiaS Naciotsaes	 . 58000

	

. . 	

Dita Coa fia.nka, 	 .119U3517920°
tiths. da Empreza V iaeã,‘

Ditos fs,rocabana,- .1tuann, l a série •	 4%0°3100
Ditos BraziI Industrial 	 '	 •

	

, Venda a prazo •	
185$003

300 delis. da Empreza, Viação' dà
Bra,zil, a 30 dias 	 •	 9$500

Capital Pederal, 12 do maio de i`902.
1. Clawiio , da Silve...synd'e).

Ca—mbio •

O Ramo da Republica ,db Broa recebeu
bordem dos seus agentes, os Srs. N. M."
Itnidischi14,.& Sons, ,o seguinte • teiegrararna.,
datado dá	 •

Loruire,S, 12 de, maio de 1902, ás 3 horas o
30 minutós da tardo : •

Jxutiltájdoe% Corrotnres do
le0si 1orievsi o Navios •

cor.OEs 13. 3 DIA. 10 'Dg AMO DE 1902
AssuCar crystal,, do Sergipe, 230 reis por

kilo.
C tfél typo • á. 6; 4;5(.42 a, 4$630 por 10 kilos.

idem n. 7,, 4'221 a 4285) idem.
Dito' idem ri. 8, 2313 a 3$949, idem.
DUO idem n. O, 33077	 '
Fila-ilha do trigo, marca S/M, 21$ por

2/2 sucos.	
.

Kerozene a,máric ano, 7$200 por caixa.
Capital • Federal. 12 do maio de 1902. —

Joao Baptista Delduque, prosideato.—JOaquira
da Cunha Freire Sobrinho, secretario.	 •

.1 • ANNUAI03	 •

COMpanbla Trerreo Caril
Carioca-

ASSEMDUK GEUM., EXTRAORDINARIA.'
I	 '	 , 2a convocactio -

Nas so teu lo reunido numero legal do
acdionistls para a assembléia geral extra-
ordinaria convoca la para hoje, do novo os
convida a reunirem-se no dia 14 do co..ronte,
a 1 hara da tarde. no local já annunciado o
para os fins.dosignados.-
••, 'Continuam snsponsas as tramÇereneias de'
:IÇO is na fôrma da lei. • 	 •	 -

'Rio de Janeiro.10 de maio do 1902.—Arthur _
AI-vim, presidente

Companhia Man neaotora • cle:
Conservas Alimeutic ias • •

Do coo formidad'e, 'com o que trata o
art. 147 do !ereto u. 431,.10 4 de julho (1

achatn-so no oseriptorio da companhia,
á rua. D. Manuel a.. 9, .1 disposiçao- doa
Srs. accionistas, os -balanços o mais do-
cumentos relativos ao azoo do 1901.
. Rio de Janoird, 10 do maio do 1902.—Der-

nardo José Affonso, - ,dirocto: thesoure.ro.
- G n

Rio de Janeiro — Imprensa NaciOnal' , '1902 •

Sobro Londres 	
:0. Paris 	
• liamburgo 	

• Portugal 	
To Nova Yuri(

Consolidados inglezes, 95 0/../,
Apolices Ido 1879, 74 °/..
Ditas externas do 1888, 75 04.
Ditas idem 'do 1839, 69 1/2 0/0..
Ditas idem do 1895, 83 °/... -
Fuuding. Lola, 98 0/„.
Oeste do Minas, Si o/..


